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Impro predstava
Kulturni dom Dolsko

Simbioza med generacijami, delavnica
Več na strani 35. Kulturni dom Dolsko

Balon velikon, lutkovna predstava
Rozin teater (Andrej Rozman – Roza)
Prost vstop.

Z bralnim klubom na Finsko, predstavitveni 
večer
Večnamenski prostor pod Knjižnico Jurij Vega
Več na strani 24.

Delavnica Urjenje spomina, logike in 
koncentracije
Župnišče Dol pri Ljubljani

Reko tržnica
Več na strani 23.
Levčeva domačija

Ura pravljic
Knjižnica Jurij Vega

Ura pravljic
Knjižnica Jurij Vega

Ura pravljic z igranjem
Knjižnica Jurij Vega

Nova Zelandija /  
Ponč&Sonč, potopisno predavanje
Večnamenska soba v kleti Knjižnice Jurij Vega

Prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku
Psalmska kantata, posvečena dr. Janezu 
Janežu Več na strani 21.

Reko tržnica
Več na strani 31. Levčeva domačija

Predstava ob Prešernovem dnevu
Intervju s Francetom Prešernom
Gasilski dom Senožeti

Ura pravljic
Knjižnica Jurij Vega

Knjižna čajanka
Pogovarjali se bomo o  romanu Onkraj spomina  
irskega pisatelja, pesnika in dramatika 
Sebastiana Barryja. Knjižnica Jurij Vega

Pogovorni večer z Mileno Miklavčič
Več na strani 32.
Dvorana župnišča, Dol

Pustno rajanje za otroke
Kulturni dom Dolsko

Gregor Ravnik, Valentinov koncert
Več desno zgoraj.
Kulturni dom Dolsko

Ura pravljic
Knjižnica Jurij Vega
 

Reko tržnica
Več na strani 31.
Levčeva domačija
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Pletenice 
občinsko glasilo občine 

Dol pri Ljubljani

jANUAR 2026 –  
številka 1/2026

Pletenice so informativno 
glasilo Občine Dol pri Ljubljani. 

Izhaja enkrat mesečno in ga 
brezplačno prejme vsako 
gospodinjstvo v občini. 

Naslednja številka izide  
15. februarja 2026. Prispevke za 
objavo pošljite na pletenice@
dol.si. Zadnji rok za oddajo je  

1. februar 2026. 
 

Izdajatelj
Občina Dol pri Ljubljani  

(01) 530 32 40
obcina@dol.si

www.dol.si 
Facebook in Instagram:  
Občina Dol pri Ljubljani 

 
Zanj

župan Željko Savič

Naslov uredništva
Glasilo Pletenice,  

Dol 18, 1262 Dol pri Ljubljani

E-naslov
pletenice@dol.si

Odgovorna urednica
Nina Keder

Grafična priprava
Click Swipe Slide

Lektoriranje
Petra Arula

Uredniški odbor
Borut Zajc

Aleksandra Resman 
Mojca Marenk

Uredništvo si pridržuje pravico 
do redakcijskega urejanja in 

krajšanja besedil, ki so predolga 
ali vsebujejo neprimerno in 

žaljivo vsebino. Pisma bralcev, 
ki so dolga nad 1500 znakov 

(s presledki vred), zaradi 
omejenega prostora ne bodo 

objavljena. Navodila za oddajo 
prispevkov in pisem bralcev 
ter cenik oglasnega prostora 

najdete na spletni strani www.
dol.si.

Tisk
Tiskarna Januš, d. o. o.

Naklada
2.500 izvodov
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Leta 2026 je volilno leto, tako na 
državnem kakor tudi na lokal-
nem nivoju. Kar nekaj županov v 
naši soseščini je že napovedalo 
ponovno kandidaturo. Kakšna je 
vaša odločitev, boste kandidirali?

Bom. O tem smo se velikokrat po-
govarjali s kolegi župani sosednjih 
občin, s katerimi odlično sodelujemo 
in smo v različnih projektih povezani 
ali pa imamo skupne razvojne izzive. 
Veliko skupnih projektov je še odpr-
tih zaradi sanacij po poplavah, regio-
nalnega povezovanja na področju 
mobilnosti ter skupnega razvoja regi-
je do leta 2035, predvsem umeščanja 
novih kolesarskih povezav in poveča-
nja prometne varnosti. Kar nekaj sku-
pnih izzivov pa nas čaka tudi na po-
dročju razvoja turizma, prometne in-
frastrukture in razvoja gospodarske 
ter športne infrastrukture.

Kako bi ocenili, v kakšnem sta-
nju je trenutno naša občina?

Moram reči, da je občina v dobrem 
stanju. Kljub temu, da smo na začet-
ku, v mojem prvem mandatu, imeli 
kar nekaj finančnih težav, da smo se 
konsolidirali, umirili in dejansko zače-
li graditi na novih zdravih temeljih, je 
bilo v tem času kar nekaj izzivov. 
Reševali smo infrastrukturne proble-
me na javnem in vzgojno izobraževal-
nem področju, imeli smo pandemijo 
in poplave. Na vse smo se znali zelo 
dobro odzivati. Sočasno pa smo po-
skušali na vseh tistih delih, kjer je bilo 
možno, pridobiti dodatna sredstva za 
našo občino, uspešno smo kandidira-
li in pridobili sredstva, da se je razvoj 
občine tudi pospešil.

Kaj je tisto, kar vas po sedmih le-
tih še motivira?

V teh skoraj dveh mandatih sem 
spoznal, da imam res veliko srečo, da 
me pri delu obkrožajo izjemni posa-

mezniki iz moje Liste Sotočje, skupaj 
s podžupanjo mag. Niko Rovšek, da 
imam odličnega direktorja občinske 
uprave, ki s sodelavci rešuje in uresni-
čuje včasih tudi preveč optimistične 
želje svetnikov, društev in aktivnih 
posameznikov. V teh letih nam je sku-
paj uspelo finančno in razvojno sta-
nje občine stabilizirati in v veliki meri 
potrebe in pričakovanja občanov za 
bodoča obdobja tudi približati. 
Vodenje občine in usklajevanje po-
treb sta umetnost, ki presega znanje 
in sposobnosti enega človeka, zato je 
nujno potrebno, da ima ob sebi veli-
ko izjemnih posameznikov, ki peljejo 
in povezujejo naš razvoj v isto smer. 
Zaradi njih čutim odgovornost, da to 
pot nadaljujemo v naslednjih letih, 
ker bomo le tako opravičili zaupanje 
in dokazali, da smo s svojim prispev-
kom naredili pogoje, da se v naši ob-
čini živi bolje.

Večkrat omenjate povezave in 
različne razvojne strategije, ki se 
jim pridružuje naša občina. Kaj 
nam prinašajo?

Občina se je v zadnji letih ponovno 
zelo povezala z Regionalno razvojno 
agencijo Ljubljanske urbane regije 
(RRA LUR), ki povezuje 26 občin 
Osrednjeslovenske regije ter spodbu-

ja povezovanje in razvoj partnerskih 
projektov in regije. Prav tako pa smo 
povezani z Razvojnim centrom Srca 
Slovenije, ki povezuje občine ob 
Kamniški Bistrici in Savi, in so naš na-
ravni potencial za enakomeren in 
trajnostni razvoj podeželja. Pri obeh 
nas vežejo skupne strategije razvoja, 
izdelane pa imamo še lastne, kot sta 
Strategija turizma in Prometna strate-
gija Občine Dol. Za uspešen razvoj in 
kandidiranje za evropska in državna 
sredstva sta nujno potrebni še 
Strategija na področju gospodarstva 
in podjetništva ter kot krovna 
Celostna strategija razvoja Občine 
Dol do leta 2035, ki pa bosta do kon-
ca letošnjega leta tudi izdelani. 

Velik poudarek dajete strategi-
jam. Zakaj? 

Strategije so osnova; brez lastnine 
na objektih in zemljiščih prijava ni 
možna. Seveda je pomembna tudi 
potrditev v proračunu, najbolj pa so 
pri načrtovanju in izvedbi pomembni 
ljudje, ki bodo to izvedli in v priho-
dnosti tudi uporabljali. Občina je v 
zadnji letih uspešno pridobila doda-
tna zemljišča in objekte za trajnostni 
razvoj starejših s prenosom dodatnih 
zemljišč v velikosti 5.677 m2 za potre-
be parka ob bodočem domu za upo-

Ob vstopu v novo leto smo 
se pogovarjali z županom 
Željkom Savičem o 
preteklem letu in letu, ki je 
pred nami. 

Novoletni intervju z županom
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kojence v Kamnici; na področju gra-
dnje najemnih stanovanj v Kamnici 
skoraj 4.500 m2 na področje, kjer je 
bilo nekdaj gospodarsko poslopje 
Agroemone; na področju ohranjanja 
zgodovinske in kulturne dediščine 
skoraj 5.000 m2, prav tako na obmo-
čju nekdanje Agroemone pri 
Žerjavovem gradu, in skoraj 43.000 
m2 parkovnih površin pod Erbergovo 
graščino, kjer se je raztezal Cesarski 
travnik. Seveda nismo pozabili na 
športne in rekreacijske površine. 
Občina ima možnost umeščanja so-
dobnega Športno-rekreacijskega cen-
tra na Korantu, na skupaj povezanih 
več kot 18.000 m2 namenskih površi-
nah. 

To so izjemni potenciali za razvoj 
naših krajev, ne smemo pa pozabiti 
na že pripravljene pogoje za gradnjo. 
V Dolu bomo z novim OPPN nakna-
dno dvignili objekte za eno nadstro-
pje – iz dveh na tri, ker v predhodnih 
razpisih nismo bili uspešni zaradi sla-
be ekonomske upravičenosti investi-
cije za morebitne investitorje. V 
Kamnici razmišljamo o umestitvi 
manjših domski enot z do 60 postelj v 
sodelovanju z Domovi za starejše, ki 
že imajo koncesijo, ter v smeri izgra-
dnje manjše negovalne bolnišnice. V 
načrtu imamo dvig obstoječega vrtca 
v Dolu, ker smo dobili pozitivno sta-
tično poročilo za gradnjo in nadzida-
vo objekta, v proračunu pa imamo že 
zagotovljena sredstva za nakup in 
projektiranje nove telovadnice v 
Dolskem. Še vedno pa čakamo pozi-
tivno mnenje in omilitvene ukrepe s 

strani Direkcije Republike Slovenije 
za vode za začetek projektiranja več-
namenske dvorane pri Osnovni šoli 
Dol. Začeli bomo tudi z OPPN 
Poslovna cona Podgora. Pripravljamo 
pogoje za sanacijo mosta v Lazah in 
novogradnjo mosta iz Senožeti v 
Jevnico. Toliko o večjih projektih, 
vzporedno pa se bodo kmalu ume-
ščali projekti na področju komasacije 
v Dolu, navodnjavanja v Beričevem in 
umeščanja kolesarskih poti od Laz 
proti Ljubljani in Domžalam. 

Kateri pa so tisti projekti, ki bi 
jih izpostavili v preteklem letu?

Največji in najbolj pomemben pro-
jekt je zagotovo pridobitev sredstev 
in pogojev za nadaljevanje izgradnje 
kanalizacije v Zaborštu, Zajelšah, 
Dolu in Vidmu. Skupna končna vre-

dnost investicije je približno 7.000.000 
evrov in se bo izvajala v naslednjih 
dveh do treh letih. Nadaljevali smo z 
izgradnjo pločnikov v Beričevem in 
Brinju, začeli s projektiranjem in bo-
dočo gradnjo večnamenskega prosto-
ra v Senožetih, zagotovili sredstva in 
pogoje za sanacijo plazu v Zagorici, 
posodobili zunanje športno igrišče v 
Dolskem, pridobili novo parkirno ob-
močje za Kulturnim domom Dolsko, 
zgradili 2. fazo vodovoda v Podgori 
ter poskrbeli še za več manjših obnov 
in posodobitev na cestni infrastruktu-
ri. Postavili smo tudi sončne elektrar-
ne za energijsko samooskrbo na stre-
hah Podružnične šole Dolsko in 
Osnovne šole Dol ter pridobili sred-
stva od Regionalne razvojne agencije 
Ljubljanske urbane regije za 4 postaja-
lišča in 30 električnih koles.

Na zadnji občinski seji ste spreje-
li proračun za leto 2026. Kateri so 
tisti projekti, ki bi jih izpostavili?

Zagotovo bo poleg že naštetega 
ena od prioritet nadaljevanje gradnje 
pločnika in širitev ceste Brinje-
Beričevo, kjer bi poskušali s pločni-
kom urediti čim več območij v smeri 
proti mestu, saj imamo še vedno velik 
pritisk vozil, ki poskušajo mimo 
Zasavske ceste čim prej priti v 
Ljubljano. Tukaj je zagotovo naša veli-
ka odgovornost in obenem vprašanje, 
kako se tega lotiti. Naredili smo kar 
nekaj novih postajališč, da otroci na 
varnem mestu čakajo avtobus. Nekaj 
pločnikov do teh postajališč je že na-
rejenih, vendar povezava med domo-
vi in med samimi postajališči šolskega 

Iz županove pisarne

Igrišča v Dolskem

Cesarski travnik
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avtobusa še ni v celoti urejena. 
Druga večja prioriteta je zagotavlja-

nje ukrepov na področju poplavne 
varnosti. Tam kjer je imela občina od-
govornost in prednostno nalogo za iz-
vedbo, je to že storila takoj po samih 
poplavah. Drugi ukrepi, ki se dotikajo 
omilitvenih ukrepov poplavne ogrože-
nosti, gradnja nasipov in izvedba no-
vega mostu na Zasavski cesti, pa so v 
pristojnosti DRSV in DRI. Naša skrb 
po njihovih ukrepih je posledično 
premajhen propust pod starim mo-
stom proti Beričevem, kjer posledično 
lahko pride tudi do zamenjave starega 
mostu, saj ne bo skladen glede na pro-
fil novega mostu. Vesel sem le, da se je 
dejansko takoj po izvedenih prvih 
ukrepih tudi večji del nasipov, ki so v 
smeri proti Domžalam, ustrezno že 
dvignil in uredil.

En nasip je tudi predpogoj za za-
četek dokumentacije za gradnjo 
športne dvorane.

Tako je. Dejansko smo takrat, ko 
smo začeli iskati soglasja in pogoje za 
izvedbo športne dvorane, naleteli na 
veliko oviro. Direkcija za vodo nam te-
ga soglasja ni želela dati, dokler se ne 
bodo izvedli celoviti protipoplavni 

ukrepi. Direkcija za vodo je tudi sama 
prevzela odgovornost za gradnjo teh 
omilitvenih ukrepov, torej dviga nasi-
pov, postavljanja dodatnih zagatnic, 
zapiranja propustov na Zasavski cesti. 
Z njimi smo želeli stopiti v skupno in-
vesticijo, a smo dobili odgovor, da bo 
to del njihovih ukrepov, ki so celoviti 
in se izvajajo skladno od Kamnika 
proti sotočju Save. Je pa seveda zdaj v 
tem času težava s pomanjkanjem izva-
jalcev in projektantov in je to postal 

dolgotrajen proces. Takoj ko bodo vsi 
pogoji zagotovljeni, bo občina prevze-
la tudi vse ustrezne finančne posledi-
ce nase, če bo potrebno, tudi kredit, in 
začela izgradnjo športne dvorane.

Industrijska cona v Dolskem se 
tudi že gradi?

Ja, trije podjetniki že imajo gradbe-
no dovoljenje. En je že v izvedbi dru-
ge ali pa tretje faze gradnje, spomladi 
bosta začela graditi še dva. Ta zadeva 
se je nekako zaključila in se je prema-
knila vsaj tako daleč, da to ne bo več 
degradiran prostor. Je pa moj pomi-
slek še vedno, ali se je bilo pred leti 
treba odločati za tako obliko izvedbe 
industrijske cone. Osnovni namen je 
namreč bil, da podjetnikom poiščemo 
priložnost, da iz svoje garaže pridejo v 
neko urejeno okolje, ki ne bi bilo vide-
ti kot industrijsko okolje, temveč pode-
želju primerna arhitektura.

Se ve, kakšne dejavnosti bodo po-
tekale tam?
Od industrije na področju elektroteh-
nike do podjetnika, ki se seli iz 
Senožeti in je specialist na področju 
izdelave orodij. Imamo dva večja grad-
benika, ki bosta prodajala gradbene 
stroje in imela del območja namenje-
nega tudi predstavitvi teh strojev. Vsa 
ta dejavnost dejansko za naše okolje 
ne bo obremenjujoča. Rekel bi ji zele-
na dejavnost. Tudi v vseh dokumentih, 
ki so bili do zdaj izdani, in skladno s 
samim prostorskim planom, ki je bil 
takrat načrtovan, je bilo zagotovljeno, 
da se ne umešča nič takšnega, kar bi 
bilo lahko obremenjujoče za okolje.

Lokacija Žerjavovega 
gradu in pridobljenih 

lokacij za gradnjo 
najemnih stanovanj 

in doma starejših 
občanov

Sončna elektrarna 
na Osnovni šoli Dol

Obisk otrok iz vrtca
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Kaj pa problem z jutranjimi za-
stoji proti Ljubljani? Kdaj se bo to 
rešilo?

Glede jutranjih zastojev se je država 
odločila, da bo preko DARS-a začela 
širiti tretji pas avtoceste proti 
Domžalam, kar posledično pomeni 
tudi za vse občine proti Zasavju, se 
pravi za Dol, Litijo, Zagorje, dodaten 
izziv, kako narediti pretočnost tudi iz 
Zasavske ceste. Ena od idej, o kateri 
smo se že pogovarjali z župani, je, da 
bi se od semaforiziranega križišča v 
Brinju začel izvajati dodatni pas v 
obeh smereh, ki bi razbremenil izvo-
ze levo proti Ljubljani in desno proti 
Štajerski. S tem bi se pretočnost zago-
tovo povečala. V perspektivi prome-
tnega razvoja je širitev takega drugega 
pasu možna tudi do Kamniške 
Bistrice. 

V preteklosti je bil pri tem nadvoz 
v Brinju nekako tudi napoti.

Nadvoz v Brinju je zgodovinska po-
sledica prijaznosti prometne infra-
strukture do lokalnega prebivalstva in 
zagotavljanja varnosti vozil, ki so bila 
nekoč. Nekoč je bilo težko priti s ko-
nji čez Zasavsko cesto, s traktorji je to 
veliko lažje. Glede na to, da imamo 
zdaj tehnične rešitve, kot so semaforji, 
ki z aktivnimi senzorji omogočajo va-
ren prehod, mislim, da ta nadvoz ne 
bo imel več ključnega pomena za ta-
ko obliko prehajanja Zasavske ceste.

Pred nami je ponovno glasovanje 
za projekte participativnega pro-
računa. Kako ste zadovoljni z iz-
vedbo tega projekta?

Občina Dol je bila med prvimi v 
Sloveniji, ki je pristopila k participativ-
nemu proračunu. Pobudnik tega je bila 
sicer občina Ajdovščina. Mi pa smo 
imeli prvo vseslovensko konferenco za 
druge občine, ki je participativni prora-
čun približala tudi ostalim občinam. 

Participativni proračun zdaj pri nas te-
če že skoraj sedmo leto. Zelo dobro se 
je prijel med ljudmi. Pri prijavah pa se 
še vedno mešajo želje in vsebine, za ka-
tere je participativni proračun pravza-
prav namenjen. Glede na to, da še ni-
mamo izvedenih vseh infrastrukturnih 
projektov, velikokrat pride do mešanja 
tega, da bi bilo treba kaj obravnavati 
prednostno, urediti kakšen del ceste, 
del pločnikov, kar pa ni namen tega. 
Namen participativnega proračuna je 
dejansko, da na posameznih lokacijah 
manjših vaških jeder spodbujamo po-
vezovanje, druženje, vsebinsko nadgra-
jujemo dediščino, ki nas združuje, ali z 
uporabo prostorov ali nadgradnjo sre-
dišč, kjer bi se lahko ljudje družili, isto-
časno pa, da bi lahko tudi pokazali, v 
čem so boljši, drugačni od drugih in bi 
s temi ukrepi dejansko bogatili identi-
teto občine. Velikokrat gre tu za izbolj-
šave otroških igrišč, urejanje okolice ali 
parkov.  

Iz županove pisarne

Kanalizacija bo 
izvedena tudi na 

območju Zaboršta in 
Zajelš

Avtobusno postajališče 
in pločnik v Beričevem, 
sledi še navezava 
pločnika proti Brinju

Avtobusno postajališče 
in obnovljeni del ceste 
po umestitvi vodovoda 

v Podgori
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Kaj pa prometna varnost? Je na-
kup radarjev še aktualen?

Večina občin, tudi manjših, se je v 
zadnjih letih odločala, da umirja pro-
met ali pa da dejansko poveča varnost 
tudi z uporabo radarjev. Predvsem ta-
ko, da so znotraj skupnih občinskih 
uprav, kjer imajo radarsko službo, na-
bavljali naprave za merjenje hitrosti. 
Sočasno so na tistih delih, kjer je 
obremenjenost ali pa nevarnost veli-
ka, postavljali ohišja, ki so bila name-
njena temu, da so se te naprave pre-
meščale. Kot preventivni ukrep se je 
to res pokazalo kot zelo ustrezna reši-
tev in je tudi zmanjšalo hitrost in ne-
varnost na teh območjih. Zato bo tudi 
naša občina, ki je del skupne občin-
ske uprave skupaj z Litijo, Šmartnim 
pri Litiji, Šentrupertom in Trebnjem, 
na naslednjem srečanju razpravljala o 
nabavi teh naprav v letošnjem letu. 
Tudi določena sredstva so že rezervi-
rana za tehnična sredstva za omejeva-
nje hitrosti. Te naprave bomo zagoto-
vo nameščali tam, kjer smo že veliko-
krat dobili pobude s strani občanov 
glede nesorazmerne hitrosti, nevarno-
sti, predvsem pa jih bomo nameščali 
tam, kjer so naše šolske poti in avto-
busna postajališča za otroke.

Kako pomemben je po vašem 
mnenju dialog z občani? So do-
volj vključeni in aktivni pri obli-
kovanju občinskih odločitev?

Že v prvem mandatu smo vzposta-
vili povezavo z občani s ponovno oži-
vitvijo vaških odborov, kjer naši obča-
ni res dobro delajo in prepoznavajo 
potrebe krajanov, občina pa se tudi 
odziva na vse potrebe, seveda mogo-
če tudi kdaj z majhnimi omejitvami 
glede na proračun, vendar kljub temu 
tukaj tesno sodelujemo z vsemi tistimi 
člani vaških odborov, ki svoje potrebe 
verodostojno zagovarjajo. Je pa po-
membno tudi to, da je občina kot in-
štitucija postala zelo odprta za obča-
ne. Občinska uprava je s svojimi sode-
lavci, uradniki, z direktorjem, tudi z 
mano, dostopna skozi cel dan. Vedno 
se poskušamo v najkrajšem času od-
zvati in pogovoriti v zvezi s težavami, 
ki nastopajo, skozi različne procese, 
ki se izvajajo zaradi potreb občine. 
Mislim, da je to sodelovanje med ob-
čino in krajani odlično. Ljudje so pri-
dobili zaupanje in ne čutijo odtujeno-
sti občine do te mere, da ne bi, kadar 

imajo stisko, prišli in dobili ustreznih 
informacij ali pa pomoč pri svojih te-
žavah. 

Ali ste na kakšne aktivnosti med 
krajani še posebej ponosni?

Težko bi izpostavil posameznike ali 
skupine krajanov, vendar je prav, da 
se še posebej zahvalimo vsem vozni-
kom Prostoferja, zelo čutnim delav-
cem in vodstvu pomoči na domu 
Taurus, animatorjem telovadbe za sta-
rejše v Dolu in Dolskem, izjemnim 
mladincem v Kulturnem društvu Jurij 
Flajšman, našim gasilkam in gasilcem, 
vsem športnikom in kulturnikom za 
izjemne dosežke in njihove prispevke 
ob prireditvah, Karitasu Dol in Dolsko, 
splošnim in zobozdravstvenim ambu-
lantam, učiteljem, vzgojiteljem ter dru-
gim zaposlenim v Zavodu Osnoven 
šole Janka Modra ter vsem ljudem do-
bre volje, ki podpirate delo in dosežke 
zgoraj naštetih. 

Mladi športniki so na prednovo-
letnem srečanju med stvarmi, ki 
si jih še želijo v naši občini, ome-
njali atletski stadion. Je to izve-
dljivo? Tudi vi ste bili nekoč atlet.

Drži. Dvakrat sem bil srednješolski 
prvak Ljubljane v skoku v višino. 
Preskočil sem 191 centimetrov, kar je 
bil za mojo velikost takrat izjemen 
dosežek. Atletika mi je bila seveda 
zelo blizu. Ravno tako kot so mi bili 
tudi drugi športi, saj je tisti športnik, 
ki mu je blizu atletika ali gimnastika, 
tudi pri drugih športih lahko zelo 
uspešen. Kaj pa ugotavljam zadnje 
čase? Da bomo morali mladim nare-
diti bolj dopadljive športne objekte. 
Nazadnje nam je to uspelo v 
Dolskem, ko smo obnovili staro igri-

šče, postalo je barvito in atraktivno 
in zdaj se že pozimi tam opazi večjo 
prisotnost otrok. To je drugačen pri-
stop do infrastrukture, ki poskrbi, da 
je igrišče videti bolj urejeno in živah-
no. Spomladi želimo s tem nadaljeva-
ti v Dolu in z dodatnimi mrežami ter 
barvito ureditvijo površin narediti 
igrišče bolj prikupno. 

Imamo pa še vedno težavo, tako 
kot pri športni dvorani, to so poplave. 
Tudi tako zelo želena atletska steza je 
namreč del infrastrukturnega objek-
ta, ki podlega določenim ukrepom 
poplavne ogroženosti. Upam, da nam 
v prihajajočih letih uspe z ustreznimi 
ukrepi in soglasji postopoma umestiti 
vso potrebno športno infrastrukturo. 
Do takrat pa upam, da bom uspešno 
končal vse moje obljube in naloge. 
Srečno, zdravo in vse dobro želim 
vsem v letu 2026.� •Nina Keder

Na terenu z Boštjanom 
Šeficem, državnim sekretarjem 
in vodjo Službe za obnovo po 
poplavah in plazovih

Srečanje vadbenih skupin iz Dola in Dolskega
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Občina Dol pri Ljubljani postopno 
ureja in posodablja prometne 
znake za označevanje avtobusnih 
postajališč (buske) na območju 
občine. Busko je uradni prometni 
znak, s katerim je določeno mesto 
za ustavljanje vozil prevoza šolarjev. 
Ureditev buskov je pomembna za 
zagotavljanje prometne varnosti, 
preglednosti prometne ureditve in 
skladnosti z veljavno zakonodajo. 
Z jasno označenimi postajališči 
se izboljšajo pogoji za šolarje ter 
za druge udeležence v prometu. 
Postavitve potekajo na podlagi 
pregleda obstoječega stanja in 
v sodelovanju z upravljavci cest 
ter izvajalci prevoza. Znaki so 
nameščeni skladno s Pravilnikom 
o prometni signalizaciji in prometni 
opremi na cestah. Z ureditvijo 
avtobusnih postajališč Občina Dol 
pri Ljubljani prispeva k varnejšemu 
in bolj urejenemu prometnemu 
okolju ter spodbuja uporabo javnega 
potniškega prometa. 
• Občinska uprava

Občinska uprava ponovno obvešča, da se bodo 12. januarja 2026 
začela dela za sanacijo usada št. 4 v Zagorici. Z istim dnem bo 
vzpostavljena popolna zapora lokalne ceste, urejen pa bo tudi obvoz. 
Dela bodo trajala predvidoma do 12. junija 2026. O poteku del in 
zapori so bili obveščeni tudi pristojni deležniki, med drugim tudi šola, ki 
bo ustrezno reorganizirala prevoz otrok. Vse udeležence v prometu in 
prebivalce prosimo za razumevanje, strpnost in dosledno upoštevanje 
prometne signalizacije ter obvozov v času izvajanja del.  
� • Občinska uprava

V Beričevem so bila uspešno zaključena dela v okviru II. faze rekonstrukcije 
ceste Beričevo–Brinje. Investicija je obsegala obnovo cestišča, ureditev me­
teorne kanalizacije in gradnjo pločnika ter ureditev cevne kanalizacije za javno 
razsvetljavo. V sklopu del je bil za večjo prometno varnost urejen tudi ležeči 
policaj. Z izvedenimi posegi so se bistveno izboljšali prometna varnost, pre­
glednost in pogoji za pešce, predvsem za šolarje in druge ranljive udeležence 
v prometu. Skupna vrednost investicije, brez vrednosti obnove vodovoda, je 
znašala 230.162 evrov. Zaključena ureditev pomembno prispeva k bolj ureje­
nemu in varnemu vaškemu središču Beričevega.� • Občinska uprava

Postavitev 
buskov

Sanacija usada št. 4 Zagorica

Zaključena rekonstrukcija 
ceste v Beričevem
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V  Sloveniji smo gostili partner-
je iz Portugalske in Hrvaške v 
okviru študijskega obiska, 
posvečenega participativne-

mu proračunu. Udeleženci iz 
Slovenije, Hrvaške in Portugalske so 
imeli priložnost spoznati dobre pra-
kse vključevanja mladih v proces od-
ločanja ter izmenjati izkušnje in ideje 
za spodbujanje aktivnega sodelova-
nja mladih v lokalnih skupno-
stih. Program se je začel v Domžalah, 
kjer so udeležence sprejeli predstav-
niki Mladinskega centra Domžale in 
Občine Domžale. Gostitelji so pred-
stavili svoje izkušnje s participativnim 
proračunom ter pokazali konkretne 
primere, kako lahko občani aktivno 
sodelujejo pri oblikovanju skupno-
stnih projektov. Sledil je ogled dobrih 
praks na terenu. Mednarodni udele-
ženci pa so z gostitelji delili tudi svoje 
ideje in pomisleke. Drugi dan je sle-
dil obisk v občini Dol pri Ljubljani, 
kjer so si udeleženci najprej ogledali 
Kmetski dom v Beričevem, kjer so 
mladi predstavili svoje delo in vsako-
dnevne aktivnosti. Obiskovalcem so 
pokazali, kako so dom obnovili, in jih 
navdušili s svojo ustvarjalnostjo, za-
vzetostjo ter prikazom konkretnih 

primerov dobre prakse. Nadalje so si 
udeleženci ogledali Levčevo domači-
jo in Osnovno šolo Janka Modra, kjer 
so lahko spoznali primere uspešno 
izvedenih projektov participativnega 
proračuna. Razpravljali so o različnih 
modelih participacije, nato pa v sku-
pinah pripravili osnutke lastnih akcij-
skih načrtov, ki jih bodo prenesli v 
svoja lokalna okolja. Poseben pouda-
rek je bil na vključevanju mladih v lo-
kalno demokracijo, za mladinske de-
lavce, odločevalce in druge deležnike 
pa so oblikovali tudi priporočila za 
učinkovitejše sodelovanje. Tretji dan 
študijskega obiska je potekal v Rdeči 
dvorani na Magistratu v Ljubljani, v 
sodelovanju z Uradom za mladino 
Mestne občine Ljubljana. Dogodek je 
nosil naslov: “Participativni proračuni 
v šolah, organizacijah, mestnih četr-
tih”. Udeleženci so se srečali s pred-
stavniki ključnih deležnikov ter spo-
znali primere dobrih praks pri vzpo-
stavljanju participativnih procesov na 
različnih ravneh. Med gostitelji so so-
delovali MC Vič, PIP Maribor in 

Center Rog, ki so predstavili svoje iz-
kušnje pri vključevanju mladih in šir-
še skupnosti v proces odločanja – od 
lokalnih skupnosti do izobraževalnih 
ustanov.
Študijski obisk je še en dokaz, da sta 
sodelovanje in izmenjava znanj med 
državami ključna za razvoj sodobnih 
participativnih praks. Udeleženci so 
odšli domov bogatejši za izkušnje, 
nove ideje in povezave, ki bodo služi-
le kot trdna podlaga za nadaljnje so-
delovanje ter razvoj vključujočih 
skupnosti v Evropi.� •Občinska uprava

V mesecu oktobru 
je v Sloveniji potekal 
mednarodni študijski 
obisk o participativnem 
proračunu, izveden v 
okviru projekta Erasmus+, 
ki ga financira Evropska 
unija.

Študijski obisk o participativnem proračunu

Ogled Kmetskega doma v Beričevem

Osnovna šola 
Janka Modra

Levčeva domačija

Občina Dol pri Ljubljani je na svoji spletni 
strani in na Zavodu RS za zaposlovanje 

objavila javni natečaj za zasedbo prostega 
delovnega mesta »Svetovalec za gospodarske 

dejavnosti«, tudi z možnostjo opravljanja 
pripravništva. Zainteresirane kandidate 
vabimo, da pravočasno oddajo prijavijo.

� Občinska uprava

Prosto delovno 
mesto
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V   občinskem proračunu smo 
za izvedbo projekta za leto 
2026 zagotovili skupno 
160.000 EUR. Vsakemu va-

škemu odboru je namenjenih 20.000 
EUR (z vključenim DDV), dodatnih 
20.000 EUR pa mladim. Krajani ste 
lahko predlagali projekte, katerih vre-
dnost ni smela biti manjša od 2.000 
EUR ali večja od 20.000 EUR.
Zbiranje in prijava predlogov sta po-
tekala do 14. novembra 2025, pri če-
mer se je letos aktivno vključilo 23 
občanov. Iskreno se vam zahvaljuje-
mo za sodelovanje! 
Komisija za ocenjeva-
nje projektnih predlo-
gov je vse preje-
te predloge te-
meljito pre-
gledala, jih 
ocenila na 
podlagi meril za upra-
vičenost ter preverila 
ustreznost finančnih 
ocen. Podobne vsebine 
je združila, predloge, ki 
niso ustrezali merilom, 
pa izločila ali ustrezno 
prilagodila, da je ohranila 
njihovo bistvo. Pri mnogih 
projektnih predlogih je bilo 
treba pridobiti dodatne po-
nudbe izvajalcev, da so ocenje-
ne vrednosti postale natanč-
nejše.

Sledi še zadnji 
korak pred iz-
vedbo – glasova-
nje za najboljše projek-
tne predloge. V nada-
ljevanju so navedeni projekti, 
ki so se uvrstili na glasovanje 
za posamezne vaške odbore.

Glasovanje o projektnih 
predlogih
Glasovanje bo potekalo od 9. 1. 
2026 do 30. 1. 2026 na dva nači-
na: v živo na sedežu Občine Dol 

pri Ljubljani, Dol 18 (glav-
na pisarna), med uradni-
mi urami občinske uprave, 

ali spletno. 
Glasovanje za pro-
jekte poteka v vseh 
primerih preko 

spletne platforme. Za 
glasovanje v živo je obve-
zna predložitev osebnega 

dokumenta.

»Participativni prora-
čun 2026«
Glasovanja se lahko udeleži 

vsak prebivalec ali prebivalka s 
stalnim bivališčem v občini Dol 
pri Ljubljani, ki je na dan oddaje 
glasu dopolnil/-a 15 let. Vsak 
upravičenec lahko glasuje sa-
mo za vaški odbor, kjer ima 
stalno prebivališče. 

Glasujete lahko za en projekt ali pa 
oddate glas za največ tri različne pro-
jekte v svojem vaškem odboru, ki so 
vam najbolj všeč. Vsak glas ima ena-
ko vrednost in šteje za eno točko.

Potek glasovanja  
prek spleta: 

•odprete povezavo https://
dolpriljubljani.e-obcina.si/

•Izberete želeni 
participativni 
proračun 

»participativni 
proračun 2026”,
•na seznamu predlogov 

projektov izberete/kliknete na 
projekt, za katerega želite 
oddati glas,
•kliknete na gumb “Oddaj glas 

za predlog projekta”,
•vpišete ime, priimek in 
EMŠO ter podate soglasje 
za obdelavo osebnih 

podatkov,
•kliknete na gumb “Oddaj 
glas”.

V primeru, da dva ali več 
projektov prejme enako šte-
vilo točk, bo o njihovi uvrsti-
tvi na seznam izglasovanih 
projektov odločalo žrebanje, 
ki ga bo izvedla Komisija za 
ocenjevanje projektnih pre-
dlogov.

Zahvaljujemo se vam za čas, 
skrb in trud, ki ste ga vložili 
v povezovanje s sokrajani, v 
razmišljanje o potrebah ob-
močja in prijavo predlogov. �
•Nina Keder

Občani Dola pri Ljubljani ste do 14. novembra 2025 
na občino posredovali kar 25 projektnih predlogov za 
izboljšanje kakovosti življenja na območju svojih vaških 
odborov. Komisija je odločila, da se 14 predlogov uvrsti na 
glasovanje, 4 predlogi pa neposredno v izvedbo. Na žalost 
se 7 predlogov ni uvrstilo v izvedbo ali glasovanje.  
Za participativni proračun »za mlade 2026« smo 
prejeli 1 predlog, ki gre direktno v izvedbo.

Participativni proračun »Po izboru 
občanov 2026« in »Za mlade«
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Predlogi, uvrščeni v fazo glasovanja: 
Vaški odbor Naziv predloga Kratek opis projektnega predloga Vrednost

1 BERIČEVO, 
BRINJE

Nasipavanje in 
grediranje poljskih 
poti

Poljske poti v Beričevem in Brinju so se nazadnje nasipavale 
in urejale leta 2019. Stanje je trenutno slabo in predlagamo 
ureditev. 1760 KO BERIČEVO: 620/251, 620/250, 620/297, 
620/246, 620/245, 620/242, 620/240, 620/239, 620/254, 
620/238, 840.

18.885,60 EUR

2 BERIČEVO, 
BRINJE

Studio solidarnosti V občini trenutno ni glasbenega studia, zunanji studii pa 
predstavljajo finančno breme za mlade ustvarjalce. Predlagamo 
ureditev brezplačnega javnega glasbenega studia v Kmetskem 
domu, kjer je na voljo primeren prostor – občina bi bila najemnik.  
Projekt bi potekal v dveh korakih: priprava akustične sobe z 
osnovno snemalno opremo ter vzpostavitev pravil uporabe in 
razporedov. Projekt bi okrepil lokalno glasbeno sceno, mladim 
omogočil razvoj talentov, povečal dostopnost ustvarjalnega 
prostora.

19.299,08 EUR

3 DOLSKO, 
OSREDKE, 
PETELINJE, 
KAMNICA, 
VINJE

Mobilno drsališče v 
Dolskem. Rekreacija 
in zabava za vse. 
Drsamo, tudi ko je 
megla!

Prebivalci Občine Dol pri Ljubljani so izrazili željo po postavitvi 
drsališča, saj mobilna drsališča postajajo stalnica zimskega 
dogajanja. Zaradi finančne in organizacijske zahtevnosti se 
predlaga porazdelitev stroškov med več vaških odborov. Projekt 
predvideva postavitev drsališča velikosti 20 × 10 m na igrišču 
v Dolskem, predvidoma decembra 2026, z vključeno izposojo 
drsalk, montažo, vzdrževanjem ledene ploskve, elektriko ter 
morebitno gostinsko ponudbo. V kolikor bo vsebinsko ustrezno, 
se lahko ob drsališču izvedejo tudi novoletne aktivnosti. Namen 
drsališča je spodbujanje rekreacije, druženja vseh generacij 
ter popestritev zimskega dogajanja v občini na zdrav in aktiven 
način.

20.000,00 EUR

4 DOLSKO, 
OSREDKE, 
PETELINJE, 
KAMNICA, 
VINJE

Zastave Predlog podajamo, ker v občini in vaseh ob državnih in občinskih 
praznikih večinoma ne obešamo zastav. Občina bi z zgledom – z 
obešanjem zastav na drogove javne razsvetljave – prispevala 
k bolj svečanemu videzu krajev ter krepila občinski in državni 
ponos. Predlagamo, da občina v petih vaseh (Dolsko, Kamnica, 
Petelinje, Osredek in Vinje) na po pet drogov javne razsvetljave 
namesti slovensko, evropsko in občinsko zastavo – skupaj 25 
kompletov. Izvesti je treba dobavo in montažo nosilcev, drogov ter 
zastav ter organizirati obešanje in snemanje. Z izvedbo bi vasi za 
praznike dobile urejen in slovesen videz, povečala pa bi se tudi 
pripadnost občanov občini in državi.

6.000,00 EUR

5 DOLSKO, 
OSREDKE, 
PETELINJE, 
KAMNICA, 
VINJE

Skupnostni center 
Dolsko

Projekt predlaga vzpostavitev Skupnostnega centra Dolsko kot 
prostovoljnega stičišča in centra za medgeneracijsko sodelovanje 
v Kulturnem domu Dolsko. Cilj je omogočiti druženje vseh 
generacij, medsebojno pomoč (npr. prek 'skupnostne tržnice') in 
pridobivanje novih veščin s tedenskimi delavnicami in pogovornimi 
aktivnostmi. Za uspešno delovanje je ključna zaposlitev 
koordinatorja. Tovrstni centri dokazano izboljšujejo kakovost 
življenja prebivalcev, saj povečujejo občutek smisla, optimizem in 
znižujejo raven anksioznosti in depresivnosti, kar pozitivno vpliva 
na zdravje.

10.000,00 EUR

6 DOLSKO, 
OSREDKE, 
PETELINJE, 
KAMNICA, 
VINJE

Gibalne urice za 
dojenčke in pod-
pora staršem v 
nosečnosti in po-
porodnem obdobju

Projekt izhaja iz potrebe po podpori pri zgodnjem razvoju 
dojenčkov in dobrem počutju mamic v pred- in poporodnem 
obdobju. V lokalnem okolju ni programov, ki bi hkrati spodbujali 
gibalni, senzorični in čustveni razvoj dojenčka ter omogočali 
mamicam prostor za sprostitev, gibanje in druženje. Prvi meseci 
po rojstvu otroka so za starše polni vprašanj, zato projekt 
odgovarja na to potrebo z ustvarjanjem varnega prostora, 
kjer se lahko mamice in dojenčki skupaj gibajo in povežejo. 
Poleg gibalnih uric projekt vključuje tudi delavnice za bodoče 
starše, kjer se bodo seznanili z osnovami pravilnega rokovanja 
z novorojenčkom, razumevanjem razvojnih faz dojenčka ter 
spoznali tehnike sproščanja za lažje soočanje s spremembami v 
nosečnosti in po porodu.

11.160,00 EUR
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Vaški odbor Naziv predloga Kratek opis projektnega predloga Vrednost

7 SENOŽETI Bankomat v naselju 
Senožeti

Predlog predlaga postavitev bankomata v naselju Senožeti ob 
trgovini Mercator. Za operativno delovanje bankomata bo skrbel 
Euronet, kar vključuje vse storitve, vključno s servisiranjem in 
polnjenjem gotovine. Občina bi za uporabo bankomata plačevala 
mesečno najemnino. Provizija za dvig gotovine bi znašala 1 
EUR na dvig. Prebivalci bi tako pridobili možnost dviga gotovine 
neposredno v kraju.

20.000,00 EUR

8 SENOŽETI Razširitev ceste 
parc. št. 555/7 
k.o. Senožeti in 
postavitev opornega 
zidu

Predlog predlaga izboljšanje javne občinske ceste, ki vodi do 
približno 25 stanovanjskih hiš, kjer prebiva okoli 60 prebivalcev, 
in je edini dostop do vzhodnega dela naselja Senožeti. Cesta je 
na odseku pod hišno številko Senožeti 36 zelo zožena, saj njena 
širina znaša le 2,4 m. Zaradi te ozkosti je prevoz otežen za osebna 
in tovorna vozila, večja tovorna vozila pa sploh ne morejo mimo. 
Ožina tega dela predstavlja tudi nevarnost za šolarje in pešce ter 
veliko oviro za prevoznost komunalnih in intervencijskih vozil. Za 
rešitev problema bi bilo treba razširiti širino cestišča na parceli 
številka 179 ko. Senožeti v dolžini približno 15 do 20 metrov, 
skupaj s postavitvijo opornega zidu. Z izvedbo širitve cestišča bi se 
prebivalcem tega dela naselja omogočil normalen dostop.

19.980,00EUR

9 KLEČE, 
ZABORŠT, 
ZAJELŠE, 
PODGORA

Priprava 
orientacijskega 
zemljevida 
Ajdovščine in 
postavitev virtualne 
orientacijske proge

Projekt prinaša izdelavo orientacijskega zemljevida Ajdovščine in 
gozdnih poti ter brezplačne virtualne proge različnih težavnosti za 
otroke in odrasle. Zemljevid bo poslan na naslove v VO Zajelše, 
Zaboršt, Podgora in Kleče, kar omogoča takojšnjo uporabo. Za 
ostale bo, pripravljen za tisk, objavljen na spletu. Cilj je izboljšati 
rekreacijo, vadbe društev, športne dni šole ter turistično ponudbo. 
Projekt spodbuja aktivno življenje, povezovanje skupnosti, 
trajnostno rabo narave in popestritev lokalnih dogodkov.

14.000,00 EUR

10 KLEČE, 
ZABORŠT, 
ZAJELŠE, 
PODGORA

Več zvrsti vadbe za 
isti cilj!

Projekt »Več zvrsti vadbe za isti cilj« spodbuja rekreativno 
dejavnost v občini Dol pri Ljubljani z raznolikimi vadbami (tek, 
nordijska hoja, funkcionalna vadba) in spodbuja sodelovanje 
na lokalnih športnih prireditvah. Občani se lahko vključijo v 
šesttedenske programe, ki jih pripravljajo na lokalne tekaške 
dogodke (npr. Tek na Muravico, Novoletni tek) in Ljubljanski 
maraton.

6.942,00 EUR

11 KLEČE, 
ZABORŠT, 
ZAJELŠE, 
PODGORA

Mobilno drsališče v 
Dolskem. Rekreacija 
in zabava za vse. 
Drsamo, pa tudi ko 
je megla!

Prebivalci Občine Dol pri Ljubljani so izrazili željo po postavitvi 
drsališča, saj mobilna drsališča postajajo stalnica zimskega 
dogajanja. Zaradi finančne in organizacijske zahtevnosti se 
predlaga porazdelitev stroškov med več vaških odborov. Projekt 
predvideva postavitev drsališča velikosti 20 × 10 m na igrišču 
v Dolskem, predvidoma decembra 2026, z vključeno izposojo 
drsalk, montažo, vzdrževanjem ledene ploskve, elektriko ter 
morebitno gostinsko ponudbo. V kolikor bo vsebinsko ustrezno, 
se lahko ob drsališču izvedejo tudi novoletne aktivnosti. Namen 
drsališča je spodbujanje rekreacije, druženja vseh generacij ter 
popestritev zimskega dogajanja v občini na zdrav in aktiven način.

13.000,00 EUR

12 KLOPCE, 
KRIŽEVSKA 
VAS, VRH, 
ZAGORICA

Izboljšanje 
uporabnosti igrišča v 
Križevski vasi

Projektni predlog predlaga izboljšanje igrišča v Križevski vasi. 
Projekt zajema tri sklope: na igrišču bi dodali pleteno mrežo, 
nastavljivo po višini do 3 m za zaščito, da žoge ob športnih 
igrah ne bi švigale čez obstoječo mrežo, ki je prenizka. 
Nogometna žoga je že večkrat zadela avtomobil na parkirišču 
ali pa poletela na sosednjo hišo. Drugi sklop bi bila ureditev 
stalnega električnega omrežja ob igrišču za potrebe dogodkov in 
avtomatike prižigališča ter časovnikom za reflektorje na igrišču. 
Kot tretje bi otroški del igrišča zaščitili z ograjo.

7.500,00 EUR

13 KLOPCE, 
KRIŽEVSKA 
VAS, VRH, 
ZAGORICA

Obnova in ureditev 
večnamenskih 
skupnostnih 
prostorov v 
gasilskem domu

Predlagamo stroškovno zmerno obnovo in ureditev obstoječih 
prostorov gasilskega doma, ki bi služili kot večnamenski skupnostni 
center za izvajanje delavnic, izobraževanj, srečanj, sestankov in 
drugih aktivnosti za vse generacije. Obnovljeni prostori bi omogočili 
izvedbo delavnic prve pomoči (zaradi prisotnosti defibrilatorja v 
kraju), predavanj o zdravem življenju, zasvojenosti, oskrbi na domu, 
gibalnih vaj za starejše, ustvarjalnih delavnic ipd.

11.320,00 EUR

Predlogi, uvrščeni v fazo glasovanja: 
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14 KLOPCE, 
KRIŽEVSKA 
VAS, VRH, 
ZAGORICA

Komunalna ureditev 
meteornih in 
odpadnih voda

Projekt predvideva ureditev komunalne infrastrukture v naselju z 
namenom izboljšanja življenjskih razmer prebivalcev. Vključuje 
načrtovanje in izvedbo del, kot so izkop jarkov, vgradnja 
betonskih jaškov in PVC-cevi ter priključitev sistema na obstoječo 
infrastrukturo. Projekt bi se financiral iz sredstev participativnega 
proračuna in izvedel v zazidalnem otoku 10/11 k. o. Križevska 
vas. Z ureditvijo bi preprečili nadaljnjo škodo, ki jo povzročajo 
plazenje terena, odnašanje zemljine, poškodbe cestišč in bankin 
ter zmanjšali splošno nevarnost in materialno škodo.

18.287,00 EUR

Predlogi, uvrščeni v direktno izvedbo:
Vaški odbor Naziv predloga Kratek opis projektnega predloga Vrednost

1 LAZE Dotrajano cestišče Odstranitev dotrajanega asfalta od parcelne št. 549/1, ki poteka 
od hišne št. 32a (Laze pri Dolskem) v dolžini 30 tekočih metrov 
in pri hišni št. 36 (Laze pri Dolskem) v dolžini 30 tekočih metrov. 
Predpriprava za asfalt in polaganje asfalta. Gre za izboljšanje varnosti 
na cesti za vse udeležence prometa.

12.198,78 EUR

2 DOL, VIDEM Vodeni program osnov 
namiznega tenisa

Namizni tenis ima pozitivne učinke na splošno motoriko, izboljšuje 
možnosti strateškega mišljenja in spominsko funkcijo. Na OŠ Janka 
Modra sta postavljeni dve novi mizi za namizni tenis. V sklopu 
participativnega proračuna bi izvedli vodeni program, ki bi obsegal 
osnove namiznega tenisa, kot so držanje loparja, udarca forehand 
in backhand, osnovna pravila igre in servis, vaje za koordinacijo, 
reakcijski čas in koncentracijo, igre in mini turnirje, ter uporabo novih 
miz za namizni tenis, ki sta bili v letošnjem letu postavljeni pred 
šolo. Program bi izvedli ločeno za učence osnovne šole (dvakrat 
tedensko) in odrasle/starejše občane (enkrat tedensko) v skupinah po 
8 udeležencev.

3.806,40 EUR

3 DOL, VIDEM Tečaj fermentacije in 
kuhanja piva

Projekt »Tečaj fermentacije in kuhanja piva« odgovarja na vse večje 
zanimanje za samooskrbo v občini. Udeleženci bodo v manjših 
skupinah (do 15) pridobili praktična znanja iz fermentacije in osnov 
pivovarstva ter jih utrdili s prakso. Program obsega pet delavnic: od 
priprave kombuče in osnov kuhanja piva iz ekstrakta do naprednega 
kuhanja iz surovin, polnjenja v sode in zaključne degustacije. Projekt 
spodbuja samooskrbo, odgovorno potrošnjo, druženje ter povezuje 
različne generacije.

3.143,00 EUR

4 DOL, VIDEM Vodene vadbe fitnesa 
na prostem za vse 
generacije

Projekt predvideva uvedbo brezplačnih, strokovno vodenih vadb 
na zunanjem fitnesu ob OŠ, trikrat tedensko po 75 minut, s šestimi 
srečanji za vsako skupino. Vadbe so namenjene trem ločenim 
starostnim skupinam: starejšim (60+) dopoldan, s fokusom na 
ravnotežju in vitalnosti; mladostnikom (14–18 let), s poudarkom na 
pravilni uporabi naprav in razvoju motoričnih sposobnosti; in ostalim 
občanom popoldan/zvečer, s funkcionalno vadbo za spodbujanje 
gibanja.

2.727,00 EUR

Naziv predloga Kratek opis projektnega predloga Vrednost
1 Vikend mladih Projekt Vikend mladih prijavljamo že tretje leto zapored. Namen je organizacija treh 

kvakovostnih koncertov za mlade z nastopi skupin Mrfy, AloStari, Before Time, Plateau in 
raperja Klemna Klemna. Za Mrfy bomo ponovno izbrali predskupino med mladimi izvajalci. 
Projekt omogoča mladim kakovostne koncerte v domačem kraju, povečuje prepoznavnost 
občine ter bogati lokalno kulturno dogajanje, hkrati pa spodbuja povezovanje in 
udejstvovanje mladih v občini.

19.643,77 EUR

Po izboru mladih!
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Ob začetku občinske seje so sve-
tniki potrdili mandat novemu 
občinskemu svetniku Liste za 
vse občane, Branku Tekavcu, 

ki je bil naslednji kandidat s kandidatne 
liste po odstopu Petre Lešnjak (več o no-
vemu svetniku lahko preberete na strani 
20). V nadaljevanju so obravnavali najpo-
membnejšo točko tokratne seje – pre-
dlog proračuna za leto 2026, zdaj v drugi 
obravnavi. Skupni prihodki so v letu 
2026 načrtovani v višini 9.765.459 EUR, 

skupni odhodki pa v višini 11.186.282,95 
EUR. Urejanje kanalizacije bo terjalo naj-
večji finančni vložek, pomemben del tu-
di širitev šol v Senožetih in Dolskem. 
Neporabljena sredstva participativnega 
proračuna Vaškega odbora Senožeti za 
leto 2025 so se dodala sredstvom za par-
ticipativni proračun VO Senožeti za leto 
2026. Izbrani projekt Brodarjev park se 
namreč ne bo izvedel, saj je na predvide-
ni lokaciji načrtovana gradnja novega 
mostu Senožeti-Jevnica. Dodan je tudi 

Na zadnji seji občinskega sveta v preteklem letu je bil sprejet proračun za leto 2026. 
Tako je bilo omogočeno nemoteno nadaljnje izvajanje začrtanih projektov. Seji, ki je 
potekala v Kulturnem domu Dolsko, je sledilo prednovoletno srečanje s predstavniki 
javnega in družbenega življenja, posebno pozornost so poželi mladi nadarjeni športniki.

Sprejet proračun za leto 2026
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Župan Željko Savič in častna 
občanka občine Petra Hudač Majdič 
sta pozdravila naše najbolj nadarjene 
mlade športnike v starosti do 19 let, 
ki so zaznamovali leto 2025.

Župan je med pozdravnim nagovorom na 
prednovoletnem druženju pozdravil častno 
občanko Petro Hudač Majdič in enega 
naših najboljših športnikov, smučarskega 
skakalca Žigo Jančarja.

Za pevske vložke je z 
zimzelenimi uspešnicami 
poskrbela Kaja Frece.

Članice Turističnega društva 
Senožeti so pripravile odlično 
pogostitev, privlačno tudi za oči.

Pogostitev
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Izpis sklepov 19. redne seje občinskega sveta 
Občine Dol pri Ljubljani z dne 17. 12. 2025

AD i SKLEP: Potrdi se predlagani dnevni red 19. redne 
seje. Sklep je bil sprejet.
AD 1 SKLEP: Potrdi se zapisnik 18. redne seje 
Občinskega sveta Občine Dol pri Ljubljani z dne 19. 11. 
2025. Sklep je bil sprejet.
AD 2 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani 
ugotavlja, da je z dnem 20. 11.  2025 zaradi odstopa 
prenehal mandat članici občinskega sveta ge. Petri 
Lešnjak, Videm 18k, 1262 Dol pri Ljubljani, in za 
preostanek mandatne dobe potrdi mandat za člana 
občinskega sveta Občine Dol pri Ljubljani g. Branku 
Tekavcu, Videm 3, 1262 Dol pri Ljubljani, kot naslednjemu 
kandidatu s kandidatne liste Lista za vse občane. Sklep je 
bil sprejet.
AD 3 SKLEP: V statutarno pravno komisijo se kot 
nadomestni član in predsedujoči  imenuje Marko Lunar. 
Sklep je bil sprejet.
AD 4.1 SKEP (Amandma št. 1): Župan Občine Dol pri 
Ljubljani na podlagi 77. člena Poslovnika občinskega sveta 
Občine Dol pri Ljubljani (Ur. l. RS št. 103/23 – UPB4 in 
34/2025) vlagam amandma k Predlogu proračuna Občine 
Dol pri Ljubljani za leto 2026 – 2. branje, s katerim se v 
Odloku o proračunu Občine Dol pri Ljubljani za leto 2026 
spremeni prva alineja drugega odstavka 20. člena, da 
se glasi: »… dolgoročna zadolžitev družbe Energetika 
Ljubljana do višine 1.386.000 EUR,« Sklep je bil sprejet.
AD 4.2 SKLEP (Proračun): Občinski svet Občine Dol 
pri Ljubljani sprejme Odlok o proračunu Občine Dol pri 
Ljubljani za leto 2026 v drugem branju, skupaj s splošnim 
delom proračuna, posebnim delom proračuna in Načrtom 
razvojnih programov 2026–2029. Sklep je bil sprejet.
AD 5 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani 
sprejme SKLEP o potrditvi Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Dol pri Ljubljani za leto 2026. Sklep 
je bil sprejet.
AD 6 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani 
sprejme letni program športa v Občini Dol pri Ljubljani za 
leto 2026. Sklep je bil sprejet.
AD 7 SKLEP: Občinski svet občine Dol pri Ljubljani 
sprejme letni izvedbeni program kulture občine Dol pri 
Ljubljani za leto 2026. Sklep je bil sprejet.
AD 8 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani 
sprejme Program dela Občinskega sveta Občine Dol pri 
Ljubljani za leto 2026. Sklep je bil sprejet.
AD 9 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani se 
seznani s Poročilom o nadzornem pregledu izvajanja 
gospodarskih javnih služb na področju ravnanja z odpadki 
v letu 2024. Sklep je bil sprejet.� Željko Savič, župan

novi projekt P+R Beričevo/Brinje. Občina že intenzivno 
išče prostor zanj. Ena lokacija je pri podjetju Eles v 
Beričevem, druga pa pri Inštitutu Jožef Štefan v Brinju. V 
prihodnjem letu si župan želi pridobiti tudi dokument, ki 
bo nakazoval nadaljnjo razvojno usmeritev občine. Zvočni 
posnetek celotne seje najdete na spletni strani www.dol.si, 
na naslovni strani pod zavihkom Občinske seje.
Zaključku občinske seje je sledilo prednovoletno srečanje, 
ki so se ga na povabilo župana udeležili predstavniki jav-
nega in družbenega življenja naše občine, posebni gostje 
pa so bili tudi mladi uspešni športniki v starosti do 19 let, 
ki dosegajo zavidljive uspehe tako doma kot v tujini.�  
� •Nina Keder

Anketa med uspešnimi mladimi 
športniki naše občine – kaj jim je 

v naših krajih všeč in kaj 
pogrešajo, česa si še želijo?

Občinska seja
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Lea Velepec, biatlon
»Všeč mi je, da smo med 
seboj povezani, želela pa bi 
si atletsko stezo v bližini 
šole.«

Nika Valenčič, biatlon
»V naši občini mi je zelo všeč, 
ker je mirna in prijetna. Dobro je 

poskrbljeno za mlade 
športnike in veliko površin je 

namenjenih gibanju. Za zdaj 
sem s tem, kar imamo, zelo 
zadovoljna.«

Vid Kampuš, atletika
»Življenje v naši občini se mi 

zdi prijetno in športno. Še 
posebej sta mi všeč 

organizacija športnih dogodkov in 
spodbujanje športa mladih. 

Seveda pa bi podprl tudi projekt 
gradnje atletskega stadiona pri 
šoli v Dolu.«

Anej Okorn, troboj moči
»Življenje v naši občini se mi 
zdi prijetno, še posebej bi 
pohvalil lepo ohranjeno naravo, 
mirno okolje in splošno urejenost 

občine. Cenim tudi 
občutek varnosti in to, da 

je večina osnovnih storitev dobro 
dostopnih. Pogrešam pa večjo 
prisotnost občine na družbenih 
omrežjih, kjer bi lahko 
dejavnosti in dogodke bolje 
približali mladim ter se tako 

povezali z mladimi.«



 Novice iz občinske stavbe
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Več kot 30 let član vaškega odbora
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Branka smo obiskali na nje-
govem domu na Vidmu, ka-
mor se je pred 28 leti priže-
nil iz Kleč: »Ženo sem spo-

znal tu, v naši občini, tako da se ni-
sem prav daleč preselil. Zdaj sem tri 
leta v pokoju. Prej sem bil mizar in 
sem delal pri zasebnih podjetjih, za-
dnjih sedem let pa sem bil zaposlen v 
Jubu. Tam sem delal sicer čisto nekaj 
drugega kot prej, v proizvodnji, a mi 
ni bilo težko, le navaditi sem se moral 
na dvoizmensko delo.«

Aktiven član vaškega odbora
Branko je bil aktiven član vaškega od-
bora že skorajda od začetka ustanovi-
tve naše občine: »Edini sem ostal od 
začetka, vsi so se menjali. Prej smo bi-
li še združeni s Klečam, Zajelšam, 
Zaborštom in Podgoro, zdaj so oni 
posebej, Dol in Videm pa posebej, saj 
se je v našem okolišu tako zelo pove-
čalo število prebivalcev. Ves čas delu-
jem tudi v volilnem odboru. Ko se je 
občina začela, ko so bile prve volitve 
sem poznal 95 % ljudi, zdaj jih že po-
lovico ne poznam, ker je toliko novih. 
Le moja rodna vas Kleče je najmanj 
pozidana. Zanimivo je, da kdor je v 
Klečah zidal, je bil domačin, saj so 
poleg starih hiš naredili nove.« 
Spominja se tudi časov, ko je imela 
skoraj vsaka hiša v Klečah vsaj po 
enega pujska in nekaj glav živine v 
hlevu: »Tudi jaz sem se v mladosti ma-
lo ukvarjal s kmetijstvom. Preden sem 
šel v šolo, sem še pomolzel kravo. 
Danes kmetijstva v Klečah skorajda ni 
več.« Ko se je priselil na Videm je bila 
hiša precej manjša, z leti pa so jo nad-
gradili, dobil je tudi dva sinova: »En je 
še doma, en pa je šel na svoje, zaen-
krat še v najem. Starejši sin je stojni 
inžinir, še brez diplome, drugi pa 
strojni tehnik.« 

Ves čas uri svoje možgane
Že od nekdaj je v prostem času zelo 
rad igral šah, odkar je v pokoju, pa ga 
igra vsak dan: »Upokojenci vsak dan 
igramo šah po dve uri v enem izmed 
lokalov v Dolu, tudi po šest se nas 
zbere. Sem tudi prostovoljni gasilec, 
nisem aktiven, ne sodelujem na vajah 
in intervencijah, a v času korone sem 
za Gasilsko društvo Dol na dobrodel-
nem Milijonarju našemu društvu pri-
služil 1000 evrov. Gasilcem pomagam 
tudi pri izvedbi veselice. Lani sem bil 
zadolžen za licitacijo pršuta, ki je bil 
namenjen za Karolino. Aktivno sem 
sodeloval tudi pri zbiranju sredstev za 
Karolino. Uredil sem podpisan košar-
karski dres Luke Dončiča, žogo in 2 
vstopnici za reprezentančno košarkar-
sko tekmo. Takrat smo s tem zbrali 
okoli 30 tisoč evrov. Sem velik ljubitelj 
kvizov, to mi je izziv. Bil sem tudi na 
kvizu Vem, prišel sem v 2. krog, naprej 
pa ni šlo. Prijavil sem se tudi na Kolo 
sreče, a je me je živčnost izdala. Doma 
vse veš, tam pa je potem drugače. Na 
ta način se malo preizkušam in ohra-
njam zdrave možgane.«
Zelo rad nastopa in je tudi amaterski 
igralec: »Prvič sem igral po letu 90. 
Zadnjo predstavo smo igrali v Dolu le-
ta 1995 še v šolski dvorani, potem se 
je to ustavilo in do leta 2020 ni bilo 
igre v Dolu, ni bilo dramske skupine. 
S tem se je prej ukvarjalo Kulturno 
društvo Dol, zdaj pa smo se zbrali in 
igrali pod društvom Beli cvet. 
Poklicala nas je Nataša Klemenčič, ki 
je bila takrat v JSKD in smo se organi-
zirali. Začeli smo pred korono, s pred-
stavo Kako je Trebušnik hodil na 
Triglav. Eno predstavo smo odigrali tu-
di za Karolino, pobirali smo prosto-
voljne prispevke in zbrali 2700 evrov. 
Novembra predlani smo pričeli z novo 
predstavo. A videli smo, da če želimo 
igro dobro odigrati, potrebujemo reži-
serja. Premiero igre Trije tički smo 
imeli v novembru 2025, v Dolu smo 
odigrali 5 predstav, nato še v Jevnici in 
v Krašnji, zaigrali pa smo tudi v 
Dolskem.« Rad tudi kolesari: »Ko je le-
po vreme sem na kolesu, najraje tu 
okoli, zaenkrat električnega kolesa ne 
potrebujem, ne delam dolgih tur, naj-
dlje do Domžal in do Jevnice. Pozimi 
pa grem rad tudi na kakšen sprehod.«

Vse lepo o občini
Branko meni, da naša občina s svojo 
infrastrukturo dobro sledi priseljeva-
nju: »Lepo se gradijo tudi pločniki in 
učenci imajo organizirane prevoze. 
Jaz sem hodil v šolo peš, zdaj skoraj 
nobenemu ni potrebno peš. Moram 
reči, da smo bili skeptični, ker je bilo 
toliko novih prebivalcev, ampak je 
občina dobro poskrbela tudi za ra-
zvoj infrastrukture, tako da je kar do-
bro urejena občina. Moram pohvaliti 
tudi urejene avtobusne postaje. Zdaj 
imajo že vsi pokrita postajališča, da 
tudi otroci ne čakajo na dežju. Vedno 
se pa seveda najde kakšne stvar, ki 
komu ni všeč. Dobra stvar je partici-
pativni proračun, saj se lahko ljudje 
sami odločijo, kaj bi radi. Moram pa 
tudi pohvaliti naš vaški odbor, katere-
ga član sem, da dobro sodelujemo tu-
di s šolo in smo predlagali že kar ne-
kaj stvari, med drugim tudi mize za 
namizni tenis. Pohvalil bi rad punce v 
našem vaškem odboru, saj so zelo 
pridne in prizadevne. Zadnja tri leta 
smo zelo lepo delali.« Pri stvareh, ki 
jih v občini pogreša pa pove: »Moje 
želje so ena normalna trgovina v 
Dolu, športna dvorana, kar je tudi ve-
lika želja občine, saj se čaka še soglas-
ja, in seveda preljubi center Dola, saj 
smo ena redkih občin, ki nima centra 
in se o tem govori že 20 let. Tudi igri-
šče v Dolskem je zelo lepo urejeno. 
Prvič v zgodovini občine pa so vaški 
odbori podprli skupni projekt, drsali-
šče. Predlagali smo ga mi v Dolu, a 
ker je 20 tisoč evrov premalo, smo se 
začeli pogovarjati, da bi se združili in 
bo izveden, če bodo prebivalci to iz-
glasovali, seveda.«.� •Nina Keder

Članom občinskega sveta 
se je z zadnjo občinsko 
sejo pridružil Branko 
Tekavc iz Liste za vse 
občane. Predstavljamo 
novega občinskega 
svetnika.



Novice iz občinske stavbe

Praznični dopoldan se je začel z razigrano in 
čudovito gledališko predstavo, ki je popolno-
ma prevzela naše najmlajše občane, stare od 
enega do šestih let. Vrhunec dogodka pa se 

je zgodil, ko so dvorano obiskali snežaki, zvesti po-
močniki dedka Mraza. Ti so s svojo prisotnostjo še do-
datno ogreli srca otrok, nato pa končno napovedali 
prihod težko pričakovanega gosta. Dedek Mraz je s 
svojo sivo brado in toplim nasmehom stopil pred 
otroke in v dvorano prinesel pravo decembrsko ča-
robnost. Dobri mož ni pozabil na nikogar. Vsakega 
otroka je prijazno poklical k sebi, ga nagovoril in mu 
izročil praznično darilo. Kulturni dom so napolnili 
otroški smeh, veselje in iskrice v očeh, ki so najboljši 
dokaz, da so takšni dogodki srce naše lokalne sku-
pnosti.� •Občinska uprava

V nedeljo, 14. 12. 2025, sta Kulturni dom 
Dolsko preplavila otroško pričakovanje 
in praznična energija. Na obisk je 
namreč prišel eden najbolj priljubljenih 
decembrskih dobrih mož – dedek Mraz.

Obisk Dedka Mraza
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Dva decembrska vikenda je na Levčevi do-
mačiji odzvanjala živa glasba. Najprej je za 
dobro glasbo poskrbel Ansambel Lesarji, 
nato še skupina Energija, skupina Svedri, 

Neža in Damjan Pančur, pevci Pop akademije in 
skupina Pam. V štirih dneh so se na številnih stojni-
cah zvrstili različni ponudniki prazničnega in daril-
nega programa, med njimi tudi nekaj ponudnikov 
iz naše občine. Raznovrsten program je zadovoljil 
različne okuse. Otroci so tako doživeli obisk 
Snežne kraljice, snežno poslikavo obraza, ustvarja-
nje ledene slike, snežni ples, lov na zvezdice, obi-
skali so zvezdnati kotiček, oddali pošto v Božičkov 
nabiralnik, obiskali božične delavnice, božični foto 
kotiček, okraševali piškote, uživali v predstavi 
Zvezdica Zala in obisku Božička in škratov. Ves čas 

Pestro decembrsko dogajanje je tudi letos 
zapolnilo program na Levčevi domačiji. Na svoj 
račun so prišli tako najmlajši kot tudi njihovi 
starši, dedki in babice, prijatelji in znanci.

Decembrsko dogajanje na Levčevi domačiji
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Zahvala gre tudi Konjeniškemu klubu 
Poly iz Brinja za organizacijo brez-
plačnega jahanja konj za otroke.

je bila na voljo bogata gostinska ponud-
ba, župnik Alojzij Grebenc je poskrbel za 
blagoslov jaslic, za najlepše presenečenje 
pa so zaslužni amaterski igralci, domači-
ni, ki so uprizorili predstavo živih jaslic. 
Nastopili so Tomaž Pustotnik (Jožef), Ana 
Biser (Marija), Erna Pustotnik (Elizabeta), 
Franc Peterka (gostilničar 1), Jaka Vode 
(gostilničar 2), Ljubo Miloševič, Vladimir 
Kurat in Miro Klopčič (sveti trije kralji 
Miha, Gašper in Boltežar), Nataša Rotar 
(vojak), Erna Pustotnik (pastir 1), Matija 
Pustotnik (pastir 2), Danica Povše (pastir 
3), Branko Novak (angel 1), Neja Dolinar 
(angel 2) in Meta Dolinar (angel 3). 
Dogajanje je bilo povzeto po zgodbi 
Maje Morela, za režijo in kostume pa je 
poskrbela Tjaša Pustotnik. � •Nina Keder
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Članice bralnega kluba Knjižna čajanka smo bile dejavne tudi v 
decembru. Vezi, ki so se na jesenskem obisku na Finskem še 
dodatno prijateljsko spletle, smo v prazničnem času še utrdile. 
Konec novembra smo si v Kinu Domžale ogledale film Belo se 
pere na 90. Sredi decembra smo se zbrale ob pogovoru o knjigi 
Happyendi, ki nas je spodbudila k razmisleku o drobnih radostih 
in o tem, kako se lahko vsak dan zaključi s »srečnim koncem«, 
če smo pozitivno naravnane in hvaležne – tudi če je bil dan poln 
skrbi. Prav v tem duhu smo želele skleniti leto. Po oktobrskem 
obisku skupinske mobilnosti Erasmus+ učeči odrasli na Finskem 
želi bralna skupina Knjižna čajanka iz Knjižnice Jurij Vega Dol pri 
Ljubljani, enote Mestne knjižnice Ljubljana, izkušnje, ki smo jih 
pridobile na Finskem, z veseljem deliti tudi z lokalno skupnostjo 
na predstavitvenem večeru: Z bralnim klubom na Finsko, ki bo v 
torek, 20. januarja 2026, ob 18. uri v večnamenski sobi v kleti 
knjižnice.
Dogodek bo vključeval fotografski material (ogled Helsinkov in 
nekaterih knjižnic v Helsinkih in Espooju: srečanje z lokalnim 
bralnim klubom, izvedba ustvarjalne delavnice iz naravnih 
materialov ter spoznavanje finske literarne in kulturne dediščine 
z obiskom muzejev in galerij v mesto Porvoo). Pripravile bomo 
razstavo slovenskih prevodov finskih avtorjev ter razstavo finskih 
oblikovalskih izdelkov – vaze in druge stvaritve finskih arhitektov. 
Obiskovalcem bomo za zaključek ponudile degustacijo izbranih 
finskih jedi. � • Branka Vodenik

V ponedeljek, 1. decembra, je v knjižnici potekala ustvar­
jalna delavnica z naravnimi materiali, ki je povezala otroke 
in odrasle. Najmlajši so najprej prisluhnili pravljici, nato pa 
spoznavali finsko tradicionalno igračo käpylehmä – pašne 
živali iz storžev in vejic. Članice bralnega kluba Knjižna 
čajanka smo se z izdelavo te tradicionalne igrače seznanile 
oktobra med obiskom 
na Finskem, kjer smo 
v okviru programa 
skupinske mobilnosti 
Erasmus+ pridobivale 
nova znanja in izkušnje. 
Pridobljeno znanje smo 
z veseljem prenesle tudi 
v naše lokalno okolje. 
Poseben praznični pri­
dih so delavnici dodali 
še izdelava unikatnih 
novoletnih voščilnic in 
okraskov – jelenčkov 
iz storžev. Prijetno 
druženje ob skodelici 
čaja in piškotih je ustvar­
ilo toplo in ustvarjalno 
vzdušje, v katerem so z 
veseljem sodelovali tako 
otroci kot odrasli.�  
� • Branka Vodenik

Finska v Dolu: ‘knjižna čajanka’ deli izkušnje 

Izvedena praznična delavnica 
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Kulturni dom Dolsko je bil v soboto, 20. 12. 2025, prizorišče vrhunskega humornega 
večera. Pred razprodano dvorano so nastopili prekaljeni mački slovenske igralske 
scene, ki so z gledališko uspešnico Penziči poskrbeli za sproščeno vzdušje in salve 
smeha. Da je zanimanje za obisk vrhunskih komikov v naši občini ogromno, je potrdila 
že vnaprej razprodana dvorana. Kulturni dom je pokal po šivih, obiskovalci pa so z 
nestrpnostjo pričakovali nastop legendarne četverice, ki s svojimi bogatimi izkušnjami 
in neusahljivo energijo že desetletja kroji slovenski zabavni prostor. Na odru so moči 
združili Boris Kobal, Vinko Šimek, Boštjan Meglič – Peška in Franci Kek.
Igralska zasedba, ki jo sestavljajo sami prekaljeni obrazi, je skozi predstavo na 
humoren, a hkrati pronicljiv način izpostavila prigode in tegobe življenja v »zrelih letih«. 
Dinamična interakcija med igralci in njihova sposobnost improvizacije sta hitro povezali 
oder z občinstvom.
Smeh se je razlegal skozi celotno predstavo, saj so se gledalci zlahka prepoznali v 
marsikateri situaciji, ki so jo igralci mojstrsko interpretirali.� • Občinska uprava

V nedeljo, 28. 12. 2025, je Kulturni dom 
Dolsko gostil glasbeni dogodek, ki bo v 
srcih obiskovalcev odmeval še dolgo v 
novo leto. Na našem odru je nastopila 
ena najbolj priljubljenih slovenskih pevk, 
Tanja Žagar, in še enkrat dokazala, 
zakaj velja za kraljico ljudskih src. 
Da bo večer nekaj posebnega, se je 
čutilo že ob prihodu, saj je bila dvorana 
razprodana do zadnjega kotička. Tanja 
je na oder stopila s svojo prepoznavno 
energijo in takoj vzpostavila pristen stik z 
občinstvom. Njena iskrenost, prepletena 
z dobro mero navihanosti in humorja, je 
hitro prebila led in ustvarila vzdušje, ki ga 
v našem kulturnem domu redko doživimo 
v tolikšni meri. Program je bil skrbno 
izbran preplet njenih največjih uspešnic 
in praznično obarvanih melodij. Ob 
večnih hitih, ki jih pozna staro in mlado, 
se obiskovalci niso mogli upreti – cela 
dvorana je pela skupaj z njo. Koncert 
je bil več kot le glasbeni nastop; bil je 
praznik druženja in optimizma, ki smo 
ga v teh prazničnih dneh vsi potrebovali. 
Tanja Žagar je s svojo neposrednostjo 
ogrela srca vseh prisotnih in poskrbela, 
da smo iz dvorane odšli polni dobre volje 
in lepih spominov.� • Občinska uprava

Penziči navdušili polno dvorano 
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Večer s Tanjo Žagar

Občina Dol pri Ljubljani v sodelovanju s prof. dr. Pavlom Poredošem organizira 
brezplačne posvetovalnice za pomoč pri srčno-žilnih in sorodnih zdravstvenih 
težavah. Namenjene so vsem, ki potrebujejo razlago izvidov, strokoven nasvet 
ali pomoč pri izboljšanju zdravja z bolj zdravim načinom življenja. Posveti niso 
namenjeni izdaji napotnic ali preskakovanju čakalnih vrst. Za posvet je potrebna 
predhodna prijava na obcina@dol.si ali po telefonu 01 530 32 40 v času 
uradnih ur Občine. Napotnica ni potrebna, posvet je brezplačen. Srečanja 
potekajo vsak prvi četrtek v mesecu od 13.00 do 14.00 v sejni sobi nekdanje 
Občine (kletni prostor), Dol pri Ljubljani 4.

Brezplačne posvetovalnice prof. dr. 
Pavla Poredoša
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3. Javni poziv za izbor projektov za sklad EKSRP

Tudi letos nas je 
obiskal Miklavž

Prihod Miklavža

Obveščamo vas, da smo v LAS Srce Slovenije objavili 3. Javni 
poziv za izbor projektov za sklad EKSRP, na katerega se lahko 
prijavite fizične in pravne osebe iz občin Dol pri Ljubljani, 
Kamnik, Litija, Lukovica, Moravče, Šmartno pri Litiji. Rok za 
oddajo vlog je petek, 13. 2. 2026. V pripravi je tudi 4. javni 

poziv za sklad ESRR, za katerega še čakamo končno po­
trditev s strani Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj.  Več 
informacij: https://las-srceslovenije.si/novice/vabilo-na-delav­
nice-za-razvoj-projektnih-idej/. Veselimo se srečanja in vas z 
lepimi novoletnimi željami pozdravljamo!� • LAS Srce Slovenije

Na predvečer godu sv. Miklavža je bila naša farna cerkev 
sv. Helene polna upanja in pričakovanja. Prav vse klopi 
v cerkvi so bile polne otrok in njihovih staršev. Za uvod 
so naši mladinci uprizorili igro o pomenu dobrote, dodali 
pa so tudi glasbeni vložek. Ker so otroci tako zavzeto 
spremljali igro, so ob koncu kar vsi skupaj s pesmijo 
poklicali Miklavža. Ravno pravi trenutek, kajti prav takrat 
je ob opori škofovske palice ter v spremstvu angelov 
in parkeljnov v cerkev prišel Miklavž. Hitro je potolažil 
otroke, da parkeljne zanimajo le poredni otroci ter da se 
zato gotovo nimajo česa bati. Je pa Miklavža precej zan­
imalo, kako so se otroci imeli celo leto, ali kaj pomagajo 
staršem, pa tudi, če kaj molijo. Hitro so se številni otroci 
pohvalili, nato pa so vsi skupaj zmolili Sveti angel. Miklavž 
je povedal tudi, da mu je izredno všeč naša farna cerkev, 
še posebej, kadar je tako nabito polna. Pa tudi, da je nav­
dušen nad zelo zagnanim otroškim pevskim zborom. Tudi 
preostale otroke je povabil, naj odkrivajo svoje talente ter 
naj jih razvijajo. Na koncu je otrokom s pomočjo angelov 
razdelil darila, s katerimi bodo lahko v teh zimskih dneh 
ustvarjali. Otroci so obljubili, da bodo staršem narisali 
risbico v zahvalo za vso ljubezen. Verjamemo, da nas 
bo ob letu osorej Miklavž ponovno obiskal. Mi pa se le 
potrudimo s kakšnim dobrim delom in malce prijaznosti že 
čez leto in ne šele, ko postavimo pismo, polno želja, na 
okensko polico. Hvala Občini Dol pri Ljubljani za finančno 
podporo projektu. � • Janez Kokalj

V petek popoldne, 5. decembra, je več kot 120 otrok 
pričakalo prihod sv. Miklavža v spremstvu parkeljnov in ange­
lov. Bili so veseli, z iskricami v očeh, ko jih je Miklavž obdaroval 
z bonboni in mandarinami. Po njegovem odhodu je Tjaša Pus­
totnik iz Hiše zabave povedala krajšo pravljico z naslovom Trije 
dobri možje in ljubezen ter organizirala ustvarjalno delavnico z 
izdelovanjem angelčkov. Otroci so neizmerno uživali. 
Iskrena hvala članicam Aktiva žena Plamen iz Turističnega 
društva Dolsko, ki so poleg toplih napitkov otroke razveselile 
tudi s sveže pečenimi parkeljni. Posebna zahvala gre gospodu 
Janezu Kokalju in njegovim pomočnikom za pristno upodo­
bitev Miklavža in spremstva. V naši dolini živimo pridni ljudje, 
zato nas bo sv. Miklavž s svojim spremstvom naslednje leto 
zagotovo spet obiskal. Prireditev je omogočila Občina Dol pri 
Ljubljani. � • Zlatka Tičar
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Obisk svetih treh kraljev
V dneh, ko se počasi poslavljamo od prazničnega časa, so Občino Dol 
pri Ljubljani obiskali prav posebni gostje. Trije modreci z Vzhoda so v 
našo skupnost prinesli delček božične zgodbe, ki nas je spomnila na 
pomembnost tradicije in vrednot, ki nas povezujejo. Praznik svetih treh 
kraljev v naši občini letos ni ostal neopažen. Nasprotno, postal je dogodek, 
ki je pritegnil pozornost širše slovenske javnosti. Že v zgodnjih dopoldan­
skih urah so Gašper, Miha in Boltežar gostovali na Radiu Veseljak, kjer so 
poslušalcem po vsej Sloveniji približali običaje naših krajev in v eter poslali 
dobre želje. Njihova prisotnost je poskrbela za veselo vzdušje in pesem, ki 
se je širila iz radijskih sprejemnikov v številne domove. Trije kralji in zvezdo­
nosec so obiskali tudi Levčevo domačijo. Obisk kraljev so pospremili tudi 
novinarji s Planeta TV, ki so o dogodku pripravili poseben prispevek. Skozi 
pogovore in posnetke kraljevega obiska so gledalcem po državi pokazali, 
kako v Občini Dol pri Ljubljani spoštujemo svojo kulturno dediščino in kako 
močan je duh skupnosti. Obisk treh kraljev pa ni bil namenjen le medijski 
pozornosti, temveč predvsem ljudem. Njihov prihod nas vsako leto znova 
opominja, da so vrednote, kot so darovanje, ponižnost in medsebojno 
spoštovanje še vedno ključne za trdno skupnost. Lepo je bilo videti, kako 
so se naši kraji odeli v praznično vzdušje. Naj blagoslov in sporočilo miru, 
ki so ga trije kralji pustili v Občini Dol pri Ljubljani, odmevata skozi celotno 
leto. Iskrena hvala vsem, ki ste sodelovali pri organizaciji, in vsem krajanom, 
ki s svojo odprtostjo skrbite, da božična zgodba v našem okolju nikoli ne 
zbledi.� • Vladimir Kurat, Miro Klopčič, Branko Novak, Erna Pustotnik

Koncert je trajal od 20.00 do 
24.00 ure. Udeležilo se ga je 
približno 120 obiskovalcev, 
ki so uživali v večernem pro-

gramu. Člani KUD Jurija Fleišmana 
smo cel dan posvetili pripravi koncer-
ta – od postavitve odra, tehnične pri-
prave in koordinacije programa do re-
darske službe za parkiranje in zagota-
vljanja varnosti na prizorišču. Za do-
datno varnost obiskovalcev smo na-
mestili tudi ograje, saj je v neposredni 
bližini potekalo gradbišče. Dogodek 
je bil izpeljan brez večjih zapletov, 
obiskovalci so izrazili zadovoljstvo, or-
ganizacija pa je potekala tekoče in 
učinkovito. S tem dogodkom smo po-
novno uspeli ustvariti prijetno in var-
no okolje za mlade, kjer so se lahko 
družili, zabavali in spoznavali lokalne 
glasbene skupine.� •KUD Jurij Flajšman

V soboto, 22. novembra 2025, je v Kmetskem domu v 
Beričevem potekal dogodek Vikend Mladih. Na koncertu 
sta nastopili glasbeni skupini Jet Black Diamonds in 
Harpier, vstop pa je bil za obiskovalce brezplačen. 

Jet Black Diamonds

Fo
to

: 
S

im
on

 Z
al

ar

Vikend mladih v Beričevem
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Večer je odprl Mešani pevski 
zbor Senožeti pod vodstvom 
zborovodkinje Anite Zidar, ki 
že vrsto let pomembno so

oblikuje kulturno življenje v kraju. S 
prazničnim programom so ustvarili 
prijetno in slovesno vzdušje ter po-
stavili temelje večeru, ki je bil prežet 
z glasbo in s sodelovanjem.
Pomembno vlogo so imeli tudi naj-
mlajši. Otroci iz Vrtca Senožeti, ki jih 
vodi vzgojiteljica Petra Ivanič, so s pe-
tjem in nastopom navdušili obisko-
valce ter pokazali, da se ljubezen do 
kulture začne že zelo zgodaj. Svoje 
poglede na zimo so izrazili tudi skozi 
likovna dela in okraske, razstavljene v 
dvorani, pri čemer so sodelovali še 
mladi ustvarjalci pod mentorstvom 
Irene Režek.
S pesmijo in besedo so se predstavili 
tudi učenci Podružnične šole 
Senožeti pod mentorstvom učiteljic 
Karmen Hudi in Teje Žerovec. 
Njihovi nastopi so pokazali, kako ra-
znoliko in ustvarjalno razmišljajo 
otroci ter kako pomembno vlogo ima 

šola pri spodbujanju umetniškega iz-
ražanja.
Glasbeni del večera so obogatili šte-
vilni instrumentalisti ter tamburašice, 
otroški pevski zbor pod vodstvom 
Erike Frantar pa je s skupnim petjem 
dodatno povezal nastopajoče in po-
slušalce. Poseben pečat večeru so da-
li tudi glasbeni bendi. Skupina Tajm 
je s sodobnejšim pristopom poskrbe-
la za energijo in ritem, Bend Senožeti 
pa je s priljubljenimi skladbami pou-
daril navezanost na domači kraj in 
slovensko glasbeno tradicijo.
Celoten koncert je povezovala napo-
vedovalka Anja Koprivnikar, ki je z 
občutkom vodila program in poskr-
bela za gladek potek večera, medtem 
ko je vezno besedilo poskrbelo za 
smiselno povezavo posameznih točk 
in vsebin koncerta.  
Po zaključku koncerta se je praznič-
no druženje nadaljevalo na božično-
-novoletnem bazarju pred gasilskim 
domom. Gasilska mladina je poskrbe-
la za pripravo bazarja, Turistično dru-
štvo Senožeti pa je obiskovalce razve-
selilo z domačim pecivom. 

Obiskovalce sta ogrela tudi topel čaj 
in kuhano vino, vzdušje pa je dopol-
nila glasba narodno-zabavnega an-
sambla Pobeg.
Dogodek je še enkrat pokazal, kako 
veliko umetniškega potenciala se skri-
va v Senožetih ter kako močno kraj 
povezujejo sodelovanje, prostovolj-
stvo in ljubezen do glasbe ter kulture.�
•Erika Frantar

V decembrskem času so 
Senožeti znova dokazale, 
da so kraj z izjemno 
živahnim kulturnim utripom 
in številnimi ustvarjalci. V 
Gasilskem domu Senožeti 
je potekal praznični 
koncert, na katerem 
so se predstavili pevci, 
glasbeniki, otroci in mladi, 
vsak s svojim doprinosom 
k skupni zgodbi kraja.

Bogato praznično dogajanje povezuje Senožeti
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Mladi navdušenci so dvora-
no ogreli že dopoldne. V 
dopoldanskem delu tur-
nirja se je pomerilo 14 

učencev, razdeljenih v dve starostni 
kategoriji: do 6. razreda ter od 7. do 
9. razreda. Mladi tekmovalci so poka-
zali veliko borbenosti, hkrati pa nav-
dušili z lepimi športnimi potezami in 
medsebojnim spoštovanjem. Po kon-
čanih tekmah so bili vsi mladi tekmo-
valci nagrajeni tudi s prijetno pogo-
stitvijo – okrepčali so se s pico in le-
denim čajem, kar je poskrbelo za do-
datno veselo druženje.

V kategoriji učenci do 6. razreda 
so si prva tri mesta priigrali:
1. Lionel Blakaj, 4. razred
2. Maks Kukovica Švajger, 4. razred
3. Blaž Gorjan, 4. razred

V kategoriji učenci od 7. do 9. 
razreda pa so bili najboljši:
1. Matic Prebil, 9. razred
2. Svit Kontelj, 9. razred
3. Brin Antolič, 8. razred

Popoldne je nato potekalo v zname-
nju rekreativcev. Popoldanski del je 
bil namreč namenjen starejšim ljubi-
teljem namiznega tenisa, razdeljenim 
v dve kategoriji – A (boljši, trenirani 
igralci) in B (rekreativni igralci). Tudi 
starejši udeleženci so se po napetih 
bojih okrepčali s pico in tako še ne-

koliko podaljšali prijetno športno 
druženje.

B-kategorija rekreativcev – naj-
boljši trije:
1. Milan Grahek, Trojane
2. Vili Štimulak, Celje 
3. Katarina Ogrin, Ljubljana 
V tolažilni skupini je slavil Matic 
Hudoklin, Kleče.

A-kategorija rekreativcev – 
najboljši trije:
1. Martin Janežič, Ljubljana
2. Lucija Grad, ŠD Partizan Dolsko
3. Paolo Pisani, Škofije 
Zmagovalec tolažilne skupine je bil 
Miro Šemrov, Zalog.

Tekmovanje dvojic je prineslo doda-
tno napetost. 
Po končanih posamičnih bojih je sle-
dilo še tekmovanje dvojic, kjer se je 
pomerilo 9 parov. Tudi tu so gledalci 
uživali v izjemno izenačenih in dina-
mičnih dvobojih.

Najboljši pari turnirja so bili:
1. Lucija Grad – Martin Janežič, ŠD 
Partizan Dolsko / Ljubljana
2. Marjan Mencigar – Paolo Pisani, ŠD 
Partizan Dolsko / Škofije
3. Tomaž Zelič – Tadej Zelič, Kamnik

V Športnem društvu Partizan Dolsko 
se iskreno zahvaljujemo vsem udele-

žencem letošnjega turnirja za sodelo-
vanje, borbenost in športnega duha. 
Posebna zahvala gre OŠ Janka Modra, 
ki nam vsako leto omogoča izvedbo 
turnirja v šolski telovadnici, nam pri-
jazno posodi mize za igranje ter s 
svojim razumevanjem in podporo 
pomembno prispeva k razvoju špor-
tnih aktivnosti v lokalni skupnosti. 
Veselimo se že prihodnjih športnih 
dogodkov in vsem želimo mirne pra-
znike ter uspešen vstop v novo leto 
2026.� •Sekcija za namizni tenis,  
� Športno društvo Partizan Dolsko

V soboto, 29. novembra 
2025, je v veliki telovadnici 
OŠ Janka Modra potekal 
tradicionalni prednovoletni 
turnir v namiznem tenisu, ki 
ga je organiziralo ŠD Partizan 
Dolsko. Tekmovanje, ki iz 
leta v leto privablja številne 
navdušence, je tudi letos 
postreglo z izjemno energijo, 
dobrim športnim duhom in 
številnimi odličnimi dvoboji. 
Udeležilo se ga je kar 38 
igralk in igralcev različnih 
starostnih skupin.

Ponovno združeni mladi in starejši ljubitelji športa
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45 članov društva se 
nas je v zgodnjih ju-
tranjih urah odpra-
vilo na pot proti 

Prlekiji. Po vmesnem postanku za ka-
vo smo obiskali pivovarno Skoliber v 
Središču ob Dravi. Na veliko presene-
čenje nas je ob prihodu pozdravil žu-
pan Toni Jelovica in nam v kratkem 
nagovoru predstavil občino. Prenesli 
smo mu tudi prijazne pozdrave naše-
ga župana in si izmenjali simbolična 
darila. Pivovarna je zrasla iz poskusov 
in prvih začetkov navdušenih doma-
činov v garaži, danes pa njihovo delo 
poteka v sodobno tehnološko opre-
mljeni proizvodnji piva in destilarni 
za proizvodnjo gina. V lično opre-
mljenem prostoru za degustacije smo 
lahko kupili njihove izdelke in okuša-
li okusne vrste piva.
Predsednik društva Jani Cerar nas je 
nato popeljal na ogled bioplinarne 
Bioen v Središču ob Dravi in nam v 
zanimivi predstavitvi opisal delovanje 
in uporabnost surovin za proizvo-
dnjo plina ter v nadaljevanju pridobi-
vanje električne energije.
Vodič iz Zavoda za turizem nas je na-
to popeljal na ogled naravnega rezer-
vata Ormoške lagune, 55 hektarjev 
velikega mokrišča, ki leži na območju 
rečnega ekosistema reke Drave. 
Rezervat z mokrišči in jezeri je nastal 
iz bazenov za odlaganje odpadnih 
voda Tovarne sladkorja Ormož in je 
danes zaščiteno območje. Tam domu-
jejo številne ogrožene vrste ptic, po-
sebnost pa so vodni bivoli, ki se pro-
sto pasejo v rezervatu. S pašo prepre-
čujejo zaraščenost ekosistema.

Nadvse prijazen sprejem smo dožive-
li na degustaciji v vinski kleti 
Puklavec Family Wines, vinarjev, ki z 
dolgoletno tradicijo zagotavljajo ka-
kovostna, vrhunska priznana vina in 
penine. Leta 1934 je družina Puklavec 
začela gojiti vinsko trto in pridelovati 
najboljša vina. Dandanes je družina 
ena od vodilnih vinarjev v Sloveniji. 
In prav zares so nam božala brbonči-
ce njihova vrhunska vina, ob tem pa 
še podrobni opisi posameznih vrst.
Degustacija sproži v želodcu poseb-
ne sokove, ki kličejo po dobrem 
obroku hrane. Poslednja postaja na 
našem pestrem izletu je bila na turi-
stični kmetiji Hlebec v Kogu, v obje-
mu jeruzalemskih vinskih trt in gričk-
ov. Žal nismo naleteli na tako opeva-
no prleško prijaznost, niti ne na izda-
tno hrano in dobro kapljico. A sčaso-
ma nekoliko slabši vtis zbledi, ostane-
jo pa nepozabni spomini.
Sledil je obisk v cerkvici Žalostne 
Matere Božje, zgrajene v 17. stoletju, 
ki je bila zgrajena kot plod zaobljube 
zakoncev in upravljalcev gornjerad-
gonskega gradu, ki sta obljubila, da 
bosta dala zgraditi cerkev, če bo kuga 
nehala moriti po deželi. Vodnik 
Stanko nas je prijetno presenetil in v 
križarskem oblačilu opisal zgodovino 
ter napletel zgodbe tistega časa.�
� •Bojan Herman

V okviru tradicionalnih 
izletov društva smo se 
tokrat odpravili v Prlekijo 
v soorganizaciji našega 
društva in Javnega Zavoda 
za turizem, kulturo in šport 
občine Ormož. 

Izlet članov Društva upokojencev 
Dolsko v Prlekijo
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Prvi postanek nas je popeljal 
v Hišo kranjske čebele v 
Višnji Gori, kjer smo izvedeli 
marsikaj o naši avtohtoni če-

belji vrsti in bogati čebelarski tradiciji 
kraja. Sprehod po slikoviti Višnji Gori 
je razkril številne zanimivosti iz njene 
zgodovine.
Sledil je obisk Čebelarstva Rogelj na 
Osredku nad Stično, kjer smo spo-
znali čebelje življenje od blizu – od 
različnih vrst panjev, pridelave medu 
do zdravilnih učinkov apiterapije. 
Ogledali smo si prijeten in odlično 
urejen ambient z zeliščnim vrtom 
med različnimi prebivališči čebel.
Popoldan smo nadaljevali z ogledom 
Etnološke zbirke Nose, kjer smo se s 
kančkom nostalgije sprehodili skozi 
preteklost in spoznali orodja ter pri-

pomočke, ki so zaznamovali življenje 
naših prednikov. Etnološka zbirka je 
tako obširna, da tudi najstarejši ude-
leženci izleta niso prepoznali popol-

noma vseh vrst orodij in naprav. 
Nadaljevali smo z ogledom izvira re-
ke Krke in Krške jame, ki sta nas nav-
dušila z naravno lepoto in spokojno-
stjo. Izlet smo končali ob domačem 
kosilu na Muljavi, kjer smo ob oku-
snih jedeh in sproščenem klepetu str-
nili vtise dneva.
Domov smo se vračali prijetno utruje-
ni, a bogatejši za nova znanja, lepe 
spomine in številne nasmehe. 
Dolenjska nas je znova spomnila, da 
so najlepši trenutki tisti, ki jih delimo 
v dobri družbi. 
� •Tomaž Pogačar, ČD Dolsko 

Člani Čebelarskega društva Dolsko, družinski člani in 
simpatizerji smo se odpravili na strokovno ekskurzijo na 
Dolenjsko – pokrajino, ki vedno znova očara s svojo toplino, 
gostoljubnostjo in naravnimi lepotami. Že zgodaj zjutraj smo 
se podali na pot, polni pričakovanj in dobre volje.

Ekskurzija na Dolenjsko
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Še preden je močno pritisnil mraz, je v naši občini potekalo gasilsko 
tekmovanje pionirjev, mladincev, članov, članic in starejših gasilk in gasilcev v 
organizaciji Gasilske zveze Dol-Dolsko. Tekmovanje je potekalo pred Osnovno 
šolo Janka Modra, ob zaključku pa so najboljše ekipe prejele še pokale. 
Prvo mesto so tako osvojili pionirji iz Dola, pionirke iz Senožeti, mladinci iz 
Beričevega-Brinja, mladinke iz Dola, člani A iz Beričevega-Brinja, članica A 
iz Senožeti, člani B iz Dola, članice B iz Senožeti, starejši gasilci iz Dola in 
starejše gasilke iz Senožeti.

26. novembra je bila v dvorani žup­
nijskega doma predstavitev knjige 
akademika prof. dr. Boštjana Marka 
Turka Jetniki svobode s podnaslo­
vom Slovenci, Jugoslavija in povojna 
oblast. Prof. Turk nam je predstavil 
sodobne družbene in politične 
pojave v tesni povezavi s političnimi 
osebami iz prejšnjega režima. Po us­
pešnih predstavitvah po vsej državi 
smo ga povabili tudi v svojo sredino, 
čemur se je prijazno odzval. Knjiga 
Jetniki svobode obširno spregovori o 
značilnostih našega političnega raz­
voja in o trendih v sedanjem času. 
V zaključku pa z optimizmom zre v 
prihodnost Slovenije, če bomo le 
ravnali odgovorno in se vsak na svo­
jem področju dosledno zavzemati za 
njeno in našo dobrobit ter pričevali 
o njeni zgodovini, kulturi in duhovni 
identiteti. To je tudi temeljni namen 
knjige, ki pa jo predvsem posveča 
padlim v vojni za samostojnost do­
movine, junija in julija 1991. Pred­
stavitvi sta sledili živahna diskusija in 
podpisovanje knjig.  
� • mag. Igor Marinšek

Milena Miklavčič raziskuje človekovo dušo, odnose v družinah in med ljudmi 
v okoljih, kot je naše. Opisuje dogodke iz naše polpretekle zgodovine. Njena 
dela razkrivajo zamolčane ljubezni in tudi umore. Branje je zabavno, dogodki 
so resnični. Bori se proti molku, tabu temah, ki hromijo našo sodobno družbo, 
in se kritično odziva na stanje razvoja naše mlade demokratične države. V svoji 
kriminalki Mehko kot britev opisuje arogantno oblast, ki samopašno, usodno in 
globoko posega v življenja preprostih ljudi. Predstavitev bo potekala v organi­
zaciji društva Misijonarja dr. Janeza Janeža 12. 2.2026 ob 18. uri v dvorani 
župnišča sv. Marjete, Dol pri Ljubljani (vhod desno ob stavbi po stopnicah 
navzdol). Vabljeni!  /

Občinsko gasilsko tekmovanje

Pogovorni večer z Mileno Miklavčič

Pogovorni večer

Pokali za najboljše

Pokale je podeljeval župan Željko 
Savič, najboljši pa so čestitke 
prejeli tudi od Gregorja Pirca in 
Marka Nolimala iz GZ Dol-Dolsko.

Sončen dan je bil 
več kot primeren za 

izvedbo tekmovanja.
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November je bil najbolj aktiven mesec v zgodovini ŠK Dol pri Ljubljani. 
Dogodkov je bilo toliko, da nam jih je komaj uspelo zabeležiti, in zato tudi 
zamuda pri objavi v Pletenicah. Pa gremo kar lepo po vrsti.

Organizirali smo 
občinsko prven­
stvo. Turnir je po­
tekal v soboto, 8. 
novembra 2025, v 
dvorani Kulturnega 
doma Dolsko. 
Prvenstvo je bilo 
že 28. po vrsti, 
udeležilo pa se 
ga je 26 šahistov. 
Iz lastnih izkušenj 
lahko povem, da 
se raven šaha iz leta v leto izboljšuje, tako da na prvenstvu ni več lahkih partij. Po 
odigranih 7 kolih je z osvojenimi 6 in pol točkami zmagal Andrej Kampuš, drugo 
in tretje mesto pa sta osvojila Jernej Zidar in Rok Kosem. V mladinski konkurenci 
do 20 let je naslov osvojil Jernej Zidar, sledila pa sta Iva Kampuš in Vid Kampuš. 
Nagrado za najboljšega gosta je s končnim 7. mestom osvojil Igor Azinovič. 
Posebej je treba izpostaviti nastop Matije Kosma, ki je osvojil končno 5. mesto in 
pokazal, da v šahu ni starostnih omejitev. Matija, iskrene čestitke za odlično igro 
in vzor vsem nastopajočim.
Naslednja dva vikenda smo se udeležili II. članske lige zahod, ki je potekala v 
organizaciji ŠK Komenda. Liga je uradno tekmovanje Šahovske zveze Slovenija, 
igranje v ligi pa smo si priborili z odličnim nastopom na lanski III. ligi. V vsakem 
kolu ekipo sestavlja šest igralcev, za zmago v dvoboju pa mora ekipa osvojiti vsaj 
tri točke in pol. V ligi je nastopilo skupaj 10 ekip, med njimi tudi šahovsko zelo 
uveljavljene ekipe ŠD Gorenjka Lesce, ŠD Krka Novo mesto in ŠK Postojna. V 
vsaki partiji ima igralec na voljo uro in pol časa za razmišljanje. Skupaj z dodat­
kom 30 sekund za vsako potezo to pomeni, da lahko partija traja tudi štiri ure. 
Ob tempu dve partiji na dan to pomeni osem ur intenzivnega sobotnega oziroma 
nedeljskega razmišljanja!
Pred ligo smo imeli cilja spoznati novo okolje in si zagotoviti obstanek v ligi. Oba 
cilja smo več kot uspešno izpolnili, med drugim pa suvereno premagali tudi ekipo 
ŠK Rimex Ilirska Bistrica, ki je osvojila končno tretje mesto. Za ekipo je skupaj 
nastopilo 11 šahistov, pri čemer je zelo pomembno, da smo nastopili samo z 
»domačimi« igralci. Čeprav gre za ekipno prvenstvo, je treba posebej izpostaviti 
nastop Nejca Arliča, ki je na tretji deski osvojil 5 in pol točk iz devetih partij. Prav 
tako sta odlično igrala Vid Kampuš s 3 točkami v štirih partijah in Iva Kampuš, 
ki je v dveh partijah osvojila točko in pol. Za v prihodnje načrtujemo še kakšno 
okrepitev, s katero bomo napadli preboj v I. ligo.
November smo sklenili še z udeležbo na posamičnem osnovnošolskem 

šahovskem prvenstvu Ljubljane 2025/26, ki je potekalo 28. 
novembra 2025 na OŠ Riharda Jakopiča. Turnir poteka v 
kategorijah do 12 in do 15 let, ločeno za dekleta in fante. V 
kategoriji deklet do 15 let sta Neja Auersperger Bandalo in 
Marija Dominika Marvel osvojili drugo in tretje mesto. V kat­
egoriji fantov do 15 let je odlično igral Vid Kampuš in osvojil 
končno tretje mesto. Vsi trije so si priborili tudi nastop na 
državnem prvenstvu, ki bo potekalo januarja. Čestitke!
Z vsemi rezultati smo več kot zadovoljni. Šahovske dejav­
nosti pa se nadaljujejo s polno paro. Januarja se bomo med 
drugim udeležili mednarodnega odprtega prvenstva v Pragi. 
Poročilo sledi.� • Andrej Kampuš, ŠK Dol pri Ljubljani

Šahovske novice
Vabljeni, da preizkusite svoje 

šahovske sposobnosti. V vsaki 
številki se spoprijemamo s tremi 
šahovskimi problemi, ki so raz­
vrščeni po težavnosti. Ob vsaki 
šahovski poziciji je na voljo tudi 

kratek opis problema. Veliko uspeha 
pri reševanju!

Primer 1: 1. De7 #
Primer 2: 1. Te8+ De8: 2. Df6: #
Primer 3: 1. Sg4+!! Tg4: 2. Tf5+ Kf5: 
3.Td5 #�  
� •Damjan Zdolc, Šahovski klub  
� Dol pri Ljubljani

Šahovski kotiček

Primer 3: Beli na potezi; mat v treh potezah.

Primer 2: Beli na potezi; mat v dveh potezah.

Primer 1: Beli na potezi; mat v eni potezi.
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Aktualno

»Takrat so nam ob na videz zdravi hčerki na-
povedali bolezen, ki ji bo vsak dan po delč-
kih jemala življenje, in pojasnili, da jo pri 
njenih treh letih morda čaka samo še deset 

let življenja. Ob prejetju diagnoze se nama je sesul svet. 
Tisti dan je bil zagotovo nekaj najhujšega v najinem življe-
nju,« se spominjata Karolinina starša Sabina in Borut 
Lavrič. Kmalu po diagnozi sta se obrnila na Društvo 
Viljem Julijan, ki je na njuno prošnjo pristopilo k projektu 
razvoja genskega zdravljenja za Cockayne sindrom tipa B. 
Hkrati sta skupaj z društvom začela tudi veliko zbiralno 
akcijo za kritje stroškov razvoja zdravljenja. Cilj je bil zbra-
ti 2 milijona EUR za financiranje predkliničnega dela ra-
zvoja zdravila, kar jim je letos spomladi tudi uspelo. »To je 
bila zelo zahtevna pot, na kateri pa sva spoznala ogromno 
zelo srčnih in prijaznih ljudi, ki so nam pristopili na po-
moč. Iz te izkušnje lahko resnično potrdiva, da imajo 
Slovenke in Slovenci zlato srce,« pravi Sabina.
V tem času pa vzporedno že tri leta tudi aktivno poteka 
razvoj genskega zdravila za Karolino in druge otroke s to 
boleznijo, ki ga pod koordinatorstvom Društva Viljem 
Julijan vodita dve raziskovalni skupini – ena na Univerzi 
Minnesota v ZDA, druga pa na Algarve Biomedical 
Research Institute na Portugalskem. »Vsak razvoj genskega 
zdravila je dolgo potovanje in hkrati izjemno kompleksen 
proces, ki vsebuje tudi veliko neznank«, pojasnjuje dr. 
Nejc Jelen, predsednik Društva Viljem Julijan: »Cockayne 
sindrom tipa B je hkrati zahtevna bolezen za razvoj gen-
skega zdravljenja, ker je že velikost samega gena ERCC6, 
ki je pri tej bolezni okvarjen, na zgornji meji velikosti za 
standardne virusne vektorje. Vendar pa so znanstveniki 
do zdaj premostili vse ključne ovire, na katere so naleteli, 
in ves čas srčno držimo pesti, da bo tako tudi v priho-
dnje.«

»Razvoj zdravila teče že tretje leto. Ob tem si seveda vsak 
dan želiva, da bi že bili na cilju ter da bi lahko Karolina 
zdravljenje prejela v okviru klinične študije, kar je naš 
cilj«, pravi Borut, »vendar pa vsak razvoj terja svoj čas in 
znanosti ter biologije žal ne moremo prehitevati.«
Obe raziskovalni ekipi sta v tem času v laboratoriju že ustva-
rili gensko zdravilo v obliki združitve zdravega gena ERCC6 
z virusnim vektorjem, ki omogoča prenos zdravila v celice. 
»Pri tem delu razvoja je bila največja skrb, da bodo lahko 
razikovalci zdrav gen uspešno zapakirali v posebne virusne 
kapside, ki ponesejo gen do celic v telesu. To jim je uspelo 
in zdaj v laboratoriju dejansko že imajo gensko zdravilo, ki 
dokazano potuje do celic in v njih začne proizvajati manjka-
jočo celično beljakovino CSB,« pravi dr. Jelen.
Znanstveniki v ZDA so tako že uspešno identificirali viru-
sni vektor, ki učinkovito cilja na možgansko tkivo, hkrati 

V tem mesecu minevajo tri leta, odkar 
sta starša male Karoline izvedela, da ima 
njuna deklica edina v Sloveniji izjemno 
redko, kruto in smrtonosno genetsko 
bolezen hitrega staranja – Cockayne 
sindrom tipa B, za katero ni ne zdravila 
ne zdravljenja. Diagnozo so ji postavili 
le nekaj dni pred božičnimi prazniki leta 
2022, kar je staršema v trenutku sesulo 
svet. A v najglobljem obupu se je pojavila 
svetla luč – možnost razvoja genskega 
zdravila, ki bi Karolini lahko ponudilo 
upanje za življenje.

Karolina se zelo dobro drži, razvoj 
genskega zdravljenja napreduje

»Ta konferenca bo zelo dobra 
priložnost, da bodo znanstveniki 
iz prve roke predstavili napredek 
pri razvoju genskega zdravljenja, 
hkrati pa se bodo konference 
udeležile tudi nekatere družine 
otrok s to boleznijo, tako da bo 
to resnično zelo srčen dogodek,« 
zaključuje dr. Jelen.



pa se izogne organom, ki so pri bolnikih s Cockayne sin-
dromom posebej ranljivi. Razvili so tudi nov genetski 
element, ki omogoča izražanje terapevtskega gena v naj-
bolj prizadetih celicah. Prav tako so zaključili prvo fazo 
študije bolnikov, ki bo ključna za določitev izhodišč pri 
prihodnjih kliničnih testiranjih, in se pripravljajo na to-
ksikološko študijo ter nadaljnje pogovore z FDA. Na 
Portugalskem pa so v zadnjih letih razvili več različic 
genske terapije, med katerimi so nekateri dosegli izje-
mno učinkovito izražanje proteina CSB v možganskem 
tkivu živalskih modelov. Zdaj testirajo tudi izboljšane 
različice z naprednimi vektorji, ki omogočajo širšo do-
stavo gena v možgane ob manjšem vplivu na druge or-
gane. 
Istočasno so raziskovalci začeli razvijati tudi različne la-
boratorijske modele bolezni Cockayne sindroma tipa B, 
ki so potrebni za preizkušanje varnosti in učinkovitosti 
zdravila. »Ta del razvoja je bil prav tako zelo zahteven in 
časovno dolgotrajen, saj so morali raziskovalci na 
Portugalskem poleg drugih modelov ustvariti tudi po-
sebne gensko spremenjene miške, t. i. miške z dvema iz-
brisanima genoma, v ZDA pa so šli na pot ustvarjanja 
gensko spremenjenih pujsov. To zadnje leto glavnina ra-
zvoja poteka v obliki preizkušanja učinkovitosti in var-
nosti tega zdravila na teh različnih laboratorijskih mode-
lih,« pojasnjuje dr. Jelen, »najbolj pomembno pri tem de-
lu je, da znanstveniki dobijo čim bolj močne podatke in 
dokaze o učinkovitosti zdravila, da bodo lahko šli naprej 
v fazo klinične študije. V ZDA so študije na miših poka-
zale obetavne rezultate brez toksičnih učinkov, kar daje 
pomembno varnostno osnovo za nadaljnji razvoj. Upali 
smo, da bodo rezultati na miškah z dvema izbrisanima 
genoma hitro pokazali dobre rezultate učinkovitosti, 
vendar pa se je izkazalo, da so te miške že ob rojstvu ta-
ko zelo poškodovane, da jim niti genska terapija zaen-
krat ne more podaljšati življenja. To je bilo za nas seveda 
razočaranje, saj to pomeni dodaten čas pri razvoju, vsi 
pa se zavedamo, da je za Karolino prav čas bistvenega 
pomena. Na drugi strani tudi znanstveniki v ZDA delajo 
pomembne korake naprej pri razvoju zdravila. Jeseni so 
že začeli vzpostavljati prvi kontakt z vladno agencijo za 
zdravila FDA glede klinične študije in oktobra so dobili 
odobreno t. i. INTERACT srečanje. Prav tako njihove ini-
cialne študije varnosti kažejo, da je zdravilo varno. 

Hvala iz srca vsem, ki ste bili in ste še vedno ob 
nas – za vso podporo, lepe misli in toplino. V 
prejšnjem letu nam je skupaj uspelo zbrati 
sredstva, kar se nam je sprva zdelo nepredstavljivo 
in nedosegljivo. Z vašo pomočjo lahko danes 
stopamo naprej ter smo bližje zdravilu za Karolino. 
Zdaj lahko z optimizmom gledamo v prihodnost in 
verjamemo, da bo Karolina živela ter doživela 
življenje, ki je pred njo. Vsem želimo srečno, mirno 
in povezano leto, polno zdravja, topline in poguma, 
ki ogreje srce!� Družina Lavrič

Zahvala Razvoj se torej ves čas pomika naprej, vendar s svojim tem-
pom, na katerega nimamo vpliva.«
»Najino upanje in neomajnost ostajata enaka kot na začetku 
te poti,« pravita Sabina in Borut, »že od začetka sva se pov-
sem zavedala, da stopamo na zahtevno in nepoznano pot, 
vendar nikoli nisva obupala. Ves čas sva verjela, da bo 
Karolina še pravi čas prejela zdravilo. Razvoj genskega zdra-
vljenja za Karolino je edino upanje, saj je drugače obsojena 
na krut potek bolezni, pri kateri je povprečna življenjska do-
ba otrok zgolj 12 let. Zato sva najbolj srečna, ko vidiva, kako 
se Karolina glede na svojo bolezen še vedno dobro drži – 
govori, hodi, se igra s svojima sestricama in se vsak dan nau-
či česa novega. Tako ponosna sva nanjo, na vsako njeno no-
vo malo zmago. Ravno to njo in vse nas drži pokonci. 
Karolina je neverjetna – zelo pogumna in polna volje do 
učenja in življenja. To jo žene naprej, da bolezen ne napre-
duje tako hitro. Je ena redkih otrok s to boleznijo, ki se jim 
bolezen še ne kaže v hudih simptomih, kar naju pomirja, saj 
veva, da ima še vedno čas za gensko zdravljenje. V največji 
meri se trudimo, da ostane v čim boljšem stanju, redno izva-
jamo različne terapije in se vsi izogibamo okužbam, ki bi ji 
lahko zaradi bolezni pustile velike posledice.«
V Društvu Viljem Julijan v mesecu maju leto pripravljajo tu-
di znanstveno konferenco na temo Cockayne sindroma ti-
pa B in razvoja genskega zdravljenja, ki bo potekala v 
Ljubljani, hkrati pa bo ob tem potekala tudi študija, v kateri 
bodo sodelovali otroci s to boleznijo s celega sveta..�  
� •dr. Nejc Jelen, predsednik Društva Viljem Julijan

Aktualno
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Kaj delajo naši otroci

Najbrž ni veliko osnovnih šol, na ka­
terih bi kuharski krožek za otroke vodil 
čisto pravi kuhar. Pa vendar je takšna 
šola prav naša! Iztok Brodnik, ki nam 
dnevno pripravlja malice in kuha kosila, 
vsakih 14 dni ob popoldnevih vodi 
kuharski krožek za četrtošolce. Obisk 
učencev je številčen, kuharske urice 
pa so precej naporne: “Zdaj še bolj 
cenim učiteljski poklic; ni lahko ohran­
jati fokusa toliko otrokom hkrati,” pravi 
Iztok, ki učence uči od peke slaščic do 
peke zrezkov, priprave juh in seveda 
pice. Seveda ne kuhajo v šolski kuhinji, 
temveč v gospodinjski učilnici. Morda 
pa s tem navduši kakšnega učenca 
tudi za kuharski poklic. 
� • Novinarski krožek, Osnovna šola 
� Janka Modra 

Meseca decembra so se učenci in učitelji naše šole spomnili 
tudi na tiste otroke, ki praznikov ne bodo preživeli doma, temveč 
bodo zaradi bolezni ostali v bolnišnici, na Pediatrični kliniki. Pove­
zali smo se z donatorjem Boštjanom Labo iz Litije, ki je vsakemu 
otroku, ki bo moral za praznike ostati v bolnišnici, poklonil svojo 
bogato ilustrirano knjigo zgodbic z naslovom Pajkec Polde. Naši 
učenci pa so v decembru začeli pisati pisma vrstnikom, mladim 
bolnikom. Nastala so številna ganljiva sporočila z lepimi željami. 
Knjige in pisma smo predali Pediatrični kliniki, da jih bodo razde­
lili svojim bolnikom. “To bo otrokom, ki bodo pri nas hospitalizi­
rani med prazniki, zagotovo polepšalo silvestrski večer. Vaša skrb 
za otroke, ki bodo praznike preživeli v bolnišnici, je ganljiva in 
zelo cenjena,” so nam napisali s Pediatrične klinike. �  
� • Katarina Turnšek, šolska svetovalna služba, OŠ Janka Modra

Šolski 
kuharski šef

Učenci pisali pisma otrokom na Pediatrični kliniki
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Kaj delajo naša društva

Odigrali smo pet državnih prvenstev v štirih disci-
plinah ter dve državni prvenstvi v disciplinah 
dvojic mešanih ekip. Poleg tega smo sodelovali 
še na štirih turnirjih serije tour, ki skupaj z držav-

nimi prvenstvi štejejo za skupno tour lestvico v kategorijah 
članic, članov in mladincev. Prav tako smo skozi celo leto 
nastopali v ligaškem tekmovanju, ki odloča o ekipnem dr-
žavnem prvaku.
Ob domačih prvenstvih in turnirjih smo se udeležili tudi 
številnih prijateljskih in družabnih turnirjev tako v Sloveniji 
kot v tujini. Poseben dosežek za naš klub je bil nastop dru-
žine Rode na evropskem prvenstvu v Španiji. Franci Rode 
je nastopil kot igralec veteranske reprezentance in selektor 
članske reprezentance, medtem ko sta Žan in Jan Franci 
Rode branila barve članske reprezentance Slovenije. Jan 
Franci Rode in Žan Novak sta sicer tudi člana kadetske re-
prezentance, ki letos žal ni nastopila na mednarodnih tek-
movanjih.
Na nekaterih tekmovanjih, na katerih klub ni imel obvezne 
zastopanosti, so naši igralci nastopali tudi v ekipah z igralci 
iz drugih klubov, kar lepo kaže na dobro medsebojno so-
delovanje in prijateljstvo med petankarji.

Dosežki sezone
V sezoni 2025 smo dosegli zelo lepe rezultate:

Državna prvenstva:
• 3 × 1. mesto
• 3 × 2. mesto
• 2 × 3. mesto
• več uvrstitev med najboljšo 
deseterico

Tekmovanja serije TOUR:
• 1 × 1. mesto
• 1 × 2. mesto
• 1 × 3. mesto
• več uvrstitev med najboljšo 
deseterico

Družabni turnirji doma in v tujini:
• 5 × 1. mesto
• 5 × 2. mesto
• 6 × 3. mesto
• več uvrstitev med najboljšo deseterico

Z velikim ponosom sporočamo, da imamo v sezoni 2025 
tudi oba zmagovalca TOUR lestvice: med članica-
mi Moniko Traven Japelj in med člani Francija Rodeta. Oba 

sta svojo zmago potrdila na zadnjem turnirju sezone. 
Iskrene čestitke!

Ligaško tekmovanje
Po rednem delu lige smo osvojili 1. mesto in se s tem uvr-
stili v zaključni turnir Final Four. V polfinalu smo se pome-
rili z ekipo Medvedov iz ljubljanskih Fužin in zmagali. V fi-
nalu pa smo se po kosilu srečali z ekipo Vila Ana z 
Ljubljanskega Polja. Kljub borbeni igri smo morali športno 
priznati premoč nasprotnikov, ki so tisti dan prikazali izje-
mno predstavo.

Zaključek
Za nami je sezona, na katero smo lahko izje-
mno ponosni, ponoviti pa jo bo v prihodnjem 
letu zelo zahtevno, kar je hkrati tudi velik iz-
ziv, ki se ga veselimo. Za konec vam želimo 
uspešno, srečno in predvsem zdravo leto 
2026.� •Ekipa PŠD Hribovci Dolsko

V petankarski sezoni 2025 smo članice 
in člani PŠD Hribovci Dolsko nastopili 
na vseh tekmovanjih pod okriljem naše 
krovne zveze, tako v kategoriji članic kot 
članov. 

Sezona 2025 PŠD Hribovci Dolsko
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Kaj delajo naša društva

S preprostimi, umirjenimi gibi lahko 
omilimo napetost in bolečine v spod­
njem delu hrbta. Ključ je v zavedanju, 
ritmu diha in potrpežljivosti. Društvo 
Šola zdravja opozarja na učinkovitost 
nežnega gibanja pri lajšanju bolečin v 
križu. Bolečine v križu so med naj­
pogostejšimi težavami sodobnega 
človeka. Dolgotrajno sedenje, premalo 
gibanja in stres pogosto prispevajo k 
napetosti mišic v spodnjem delu hrbta. 
Strokovnjaki poudarjajo, da pri tovrstnih 
bolečinah mirovanje ni vedno rešitev 
– ravno nasprotno: nežno, zavestno 
gibanje je lahko izjemno učinkovito 
orodje za olajšanje.
Ko telo miruje, se mišice zakrčijo, 
hrbtenica otrdi, bolečina pa se lahko 
celo okrepi. S počasnimi raztegi, 
kroženjem medenice in dihalnimi vajami 
sproščamo napetosti in ustvarjamo 
več prostora ter pretočnosti v telesu. 
Pomembno je, da se gibamo brez 
prisile – nežno, v ritmu diha, z osredo­
točeno pozornostjo.
Na vadbah Društva Šola zdravja po­
gosto izvajajo predklon – preprosto, a 
učinkovito vajo za sproščanje spodnje­
ga dela hrbta – ter njegove različice, 
kot sta »z glavo v travo« in »poljub 
kolenu«. Vse te vaje pomagajo sprostiti 
napetost v križu, izboljšati gibljivost 
in spodbuditi boljše počutje. Ena od 
rednih udeleženk vadb, gospa Ana, je 

svojo izkušnjo opisala takole: »Po teh 
vajah čutim, kot da sem se ‘odmašila’. 
Križ ni več tako zategnjen.«
Redno, zavestno gibanje ostaja ena 
najdostopnejših oblik samopomoči pri 
bolečinah v hrbtu. Ne zahteva posebne 
opreme ali fizične pripravljenosti – le 
voljo, nekaj potrpljenja in nekaj minut 
na dan.�  
� • Rožle Bucalo, strokovni sodelavec  
�Društva Šola zdravja, in Mojca Marenk,  
� vodja skupine Dol pri Ljubljani

V prvih dveh mesecih leta 2026 Društvo Šola zdravja podarja brezplačno 
jutranje razgibavanje, ki bo potekalo preko platforme Zoom. Vadba bo na voljo 
od 5. januarja do 27. februarja, vsak delovni dan od 8. do 9. ure. Jutranje 
razgibavanje se bo začelo s 30-minutno telovadbo po metodi »1000 gibov«, 
sledilo bo 30 minut vaj za moč. Ob sredah bo po vadbi 1000 gibov na voljo 
še dodatna vadba »Dihamo z naravo«, kjer bodo udeleženci spoznali vaje 
sproščanja in umirjanja. Povezava do Zoom vadbe je objavljena na spletni 
strani Društva Šola zdravja, https://solazdravja.com/zoom-vadba-vsak-delov­
nik-ob-8-uri. Vadbo vodi usposobljena strokovna ekipa društva in je primerna za 
vsakogar. Udeleženci vadijo v udobju svojega doma – potrebujejo le računalnik 
in dobro voljo. Brezplačna Zoom vadba bo zato še posebej koristna za vse, ki 
so zaradi zdravstvenih, vremenskih ali drugih razlogov omejeni na dom in se 
ne morejo udeležiti jutranje vadbe na prostem v eni od skupin Društva Šola 
zdravja. Čeprav Društvo Šola zdravja ostaja zavezano telovadbi na prostem, 
saj je gibanje na svežem zraku izjemno pomembno za krepitev in ohranjanje 
zdravja, sledi tudi preprostemu vodilu: »Za zdravje je bolje, da telovadimo kjer­
koli, kot da ne telovadimo nikjer.«� • Neda Galijaš, Društvo Šola zdravja

Nežno gibanje kot pomoč pri bolečinah v križu

Začnite dan z gibanjem – brezplačna jutranja 
vadba preko Zooma

Društvo Šola zdravja združuje več kot 
5.000 članov, ki telovadijo v več kot 

260 skupinah po vsej Sloveniji. Vsako 
jutro na prostem poteka 30-minutna 
skupinska vadba, ki je brezplačna 

in odprta za vse generacije. Vaje so 
enostavne, varne in ne zahtevajo 
posebne telesne pripravljenosti.

Jutranjo vadbo ob 8. uri pred občino 
v Dolu nadaljujemo tudi v hladnih 

jutrih in vas vabimo v svojo družbo. 
Veselimo se vadbe z vami!

O Društvu Šola zdravja:
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Razno

Zahvala
Ob smrti Joži Bakovnik iz Senožeti se zahvaljujemo pa-
tronažni sestri Barbari Stergar, dr. Rusovi, med. sestri Mateji 
Baraga in prof. dr. Janezu Zidarju, ki ste ji stali ob strani 
ob njeni bolezni. Hvala tudi župniku Primožu Megliču za 
čustven obred ob njenem slovesu. Zahvala tudi Cvetličarni 
Jožeta Gričarja za čudovito cvetje. Hvala vsem, ki ste nam 
namenili tolažilne besede in jo pospremili na njeni prerani 
zadnji poti.� Žalujoči mož Andrej, sin Aleš, hčerka Urša in  
� ostalo sorodstvo

V prazničnih decembrskih dneh 
je nastala tudi ta fotografija – v 
beriški cerkvi je bil na oltarni 
mizi razstavljen novi kvačkan 
prt z upodobljenimi jaslicami, 
delo Valenke Grad. 

Črna kronika Kriminaliteta

DolVidemBrinje
Dolsko

Klopce

Kamnica

za obdobje od 1. do 31. decembra 2025 
Prometne nesreče Ostalo

Senožeti
Laze

•Prometna nezgoda I. kategorije s 
pobegom, povzročitelj je bil izsleden, 
izdan mu je bil plačilni nalog.
•Pogrešana oseba 
•Kršitev javnega reda in miru, 
izdan je bil plačilni nalog.

•Kršitev cestno 
prometnih predpisov, 
hoja po vozišču, izdan 
je bil plačilni nalog.

•Kršitev javnega redu in miru v zasebnem prostoru.

•Vlom v stanovanjsko hišo
•Poskus vloma v vozilo
•Prometna nezgoda I. kategorije s pobegom

•Povoženje divjadi
•Kaznivo dejanje poškodovanje tuje 
lastnine s strani znanega storilca

•Poskus vloma v 
stanovanjsko hišo 

•Tatvina električnega skiroja

•Tatvina 
šivalnega stroja 



O
d najmlajših do malo manj mlaj-
ših. Najmlajši so tekli na 300 in 
500 metrov, tekmovalni del pa je 
zajemal proge 4,5 kilometrov, 10,5 
kilometrov in 14,5 kilometrov. Res 

je bilo lepo, veliko nasmehov že pred samim 
štartom v središču Dolskega, kjer nas je 
Turistično društvo Dolsko razvajalo z domačimi 
dobrotami. Ob progi je bilo nemalo gledalcev, 
ki so spodbujali tekače, na nekaterih točkah so 
bile pravcate t. i. 'fanzone'. Zahvala gre vsem 
članom našega športnega društva, 
Turističnemu društvu Dolsko ter vsem, ki ste 
pomagali pri organizaciji res lepe športne pri-
reditve pri nas. Hvala tudi za podporo Občini 
Dol pri Ljubljani in našim zvestim sponzorjem. 

Kako smo se pa odrezali naši člani? 
Kratka proga (4,5 km):
2. mesto: Melita Bokalič
3. mesto: Nace Auersperger Bandalo 

Srednja proga (10,5 km) v kategorijah:
1. mesto: Zlatka Tičar
3. mesto: Jelka Runtas
3. mesto: Irena Auersperger
3. mesto: Boris Repnik
4. mesto: Vasja Rovšek
5. mesto: Danijela Perdih
7. mesto: Bojan Debenec
26. mesto: Anže Jurkovšek
 
Dolga proga (14,5 km) v kategorijah:
1. mesto: Matej Bajde
4. mesto: Matevž Bokalič
8. mesto: Uroš Hafner
16. mesto: Uroš Petre
18. mesto: Miha Bandalo

Čestitke vsem tekačem, navijačem ter vsem, ki 
ste pomagali. Se vidimo naslednje leto. 
Obenem želimo lepo nadaljevanje praznikov in 
čim več kilometrov v letu 2026. Tekaških seve-
da. Vse rezultate si lahko ogledate na spletni 
strani www.sddolsko.si, galerijo fotografij pa na 
https://www.facebook.com/sddolsko/.�  
� •Miha Bandalo, ŠD Partizan Dolsko 

Lep zimski tekaški praznik v 
srcu Slovenije. V ponovno skoraj 
pravih zimskih temperaturah 
(manjkal je samo še sneg in 
mogoče malo sonca) se nas je 
na praznični petek zbralo skoraj 
180 tekačev od blizu in daleč. 

36. Novoletni tek v Dolskem 

Zahvala našim zvestim sponzorjem Novoletnega teka: 
Občina Dol pri Ljubljani; Lekarna Pogačnik, Dol pri Ljubljani; 

Nordic, Petra Majdič, Dol pri Ljubljani; Kmečki turizem Pr' Krač, 
Boštjan Čič, Dolsko; OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani; Masaže in 
terapije Rode, Dob; Porsche Slovenija, Ljubljana; Topatlet, Samo 
Rakuša, Ljubljana; Klimatek Uroš Hafner, Pšata; Mlin Rotar, Ples 

pri Moravčah; Pekarna Rž, Zajelše; Turistično društvo Dolsko; JUB 
Dol; GAST Gašper Velepič; Prostovoljno gasilsko društvo Vinje; 

Prostovoljno gasilsko društvo Dol


